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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

  

 Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2013. május 29-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk     polgármester 

Hallai Tibor  alpolgármester 

Bodor József   képviselő   

Kaldenekker Zoltán képviselő  

Szabó Sándor   képviselő      (5 fő)  

    

Igazoltan távol:          Forgó Gábor  képviselő 

Csertő Attila  képviselő 

Domján István képviselő  

Gyurkovics Balázsné képviselő     (4 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

Vincze Miklós jegyző    

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző  

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  ügyintéző 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen 

van.  

Javasolta napirendre felvenni és 16. napirendi pontként tárgyalni a folyószámla- és 

munkabérhitel felvétel előterjesztést. Javasolta továbbá 17. napirendi pontként tárgyalni az 

Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület Alapszabályának módosítását.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen Márk 

polgármester a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta. 
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96/2013. (V. 29.) sz. NORMATÍV Kth: 

Képviselő-testület 2013. május 29-én  

megtartott ülés napirendje 

             Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. május 29-én 

megtartott ülésén az alábbi napirendet fogadja el: 

  

Közérdekű bejelentések 

 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a 

két ülés között történt legfontosabb eseményekről 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

   

2. A köztisztaságról és a kötelező közszolgáltatások igénybevételéről 

szóló 20/2004. (V. 27.) számú rendelet felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

3. Hivatali beszámoló 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

 

4. Óvoda működtetésével kapcsolatos döntések: 

a./ Kerekegyháza és Térsége Szociális Társulási megállapodás 

módosítása a Kerekegyházi Bóbita Óvoda és a Fülöpháza Óvoda 

társulási formában történő működtetése érdekében 

b./ Óvodai csoportszám meghatározása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. Bölcsőde SZMSZ-ének és Szakmai Programjának tárgyalása 

Előadó:  Csorbáné Takács Erika intézményvezető 

 

6. Víziközmű Társulat beszámolója 

 Előadó:  Farkas Jánosné elnök  

 

7. Tájékoztató a Tűzoltó Köztestület 2012. évi működéséről 

Előadó: Igaz István tűzoltóparancsnok 

 

8. Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület önkormányzati tűzoltóságként 

történő működtetésével kapcsolatos finanszírozási megállapodás 

módosítása 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

9. A Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. beszámolója, üzleti 

terve 

Előadó: Ferencz Péter ügyvezető 

 

10. A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. beszámolója, üzleti terve 

Előadó: Ferencz Péter ügyvezető 
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11. A 2012. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti rendszer értékelése 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

12. Közvilágítás üzemeltetése 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

13. Érintésvédelmi beszámoló 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

14. Kecskemét és Térsége Társult Települések Szennyvízcsatorna és 

Tisztítótelep Tulajdonközössége és a BÁCSVÍZ Zrt. között megkötött 

üzemeltetési szerződés 6. számú módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

15. ÁROP-1.A.5-2013 kódszámú „Szervezetfejlesztés konvergencia 

régióban lévő önkormányzatok számára” pályázat benyújtása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

16. Folyószámla- és munkabérhitel felvétel tárgyalása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

17. Az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület Alapszabályának 

módosításának tárgyalása 

 

18. Egyebek 

 

      Felelős:      Vincze Miklós jegyző 

      Határidő:    azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés 

        között történt legfontosabb eseményekről 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. számú melléklete)  

 

Kaldenekker Zoltán képviseli megkérdezte, hogy a földgáz szolgáltató váltása számok 

tekintetében mit jelent? 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a megtakarítást most már meg tudjuk mondani 3.270.000 Ft 

a közbeszerzés eredménye, ez a két éves megtakarításunk.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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97/2013. (V. 29.) sz. Kth: 

Beszámoló elfogadásáról 

Határozat  

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a  

4/2013. (I. 24.) 

10/2013. (II. 14.)  

58/2013. (III.27.)  

60/2013. (III.27.)  

62 és 64/2013. (III.27.) 

73/2013. (IV.24.)  

84/2013. (IV.24.)  

 

számú határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb 

eseményekről szóló beszámolót elfogadja. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  A köztisztaságról és a kötelező közszolgáltatások igénybevételéről  

        szóló 20/2004. (V. 27.) számú rendelet felülvizsgálata 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 2. számú melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, jogszabályváltozások alapján a díjmegállapítás 

2013. január 01-től nem önkormányzati hatáskör ezzel kapcsolatosan a rendelet-tervezet 

szövege pontosításra kerül, melyet az előterjesztés is tartalmaz. A meglévő szerződésünk által 

meghatározott paramétereket megerősítve, a végrehajtás, illetve a szolgáltatás továbbra is 

megtörténik. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet-tervezet elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi rendeletet alkotta. 

 Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

9/2013. (V. 30.) önkormányzat  

rendelete 

 
a köztisztaságról és a kötelező közszolgáltatások igénybevételéről szóló  

20/2004. (V. 27.) önkormányzati rendelet egyes rendelkezéseinek hatályon kívül 
helyezéséről 

 
Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés 

a) pontjában, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 3. §-a értelmében, figyelemmel 
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a hulladékról szóló 2012. CLXXXV. törvény 35. § e) pontjában, 88. § (3) bekezdés bb) 

pontjában, 88. § (4) bekezdés d) pontjában, a 91. §-ban foglaltakra – Kerekegyháza Város 

Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

35/2012. (XII. 13.) önkormányzati rendelete 31. § (1) bekezdés a) pontja alapján az Ügyrendi, 

Ifjúsági és Kulturális Bizottság véleményének kikérésével –  az alábbiakat rendeli el: 

 

1. § (1) Hatályát veszti a köztisztaságról és a kötelező közszolgáltatások igénybevételéről 

szóló 20/2004. (V. 27.) önkormányzati rendelet /továbbiakban: R./ 10. § (10) bekezdése, 

13. §-a, és a 2. sz. melléklete.  

 

(2)  A R. 10. § (13) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„(13) Amennyiben a kötelező közszolgáltatás keretében elszállítandó szilárdhulladék 

mennyisége esetenként meghaladja a gyűjtőtartály kapacitását, abban az esetben a 

Saubermacher Magyarország Kft lehetőséget biztosít az eseti többlethulladék az általa 

forgalmazott cég megjelöléssel ellátott műanyag zsákban történő elszállítására. A 

zsákok ára – 314,86,- Ft/db+ÁFA – magában foglalja a zsák előállításának, a 

szilárdhulladék elszállításának, valamint elhelyezésének és ártalmatlanításának 

költségét. A Saubermacher Magyarország Kft ingyenesen biztosítja évente egy 

alkalommal a házhoz menő lomtalanítást 2 m
3
-ig. Minden további köbméter díja 8.000,- 

Ft + ÁFA/m
3
.”  

 

2. §   (1) Jelen rendelet 2013. május 31. napján lép hatályba. 

 

         (2) Jelen rendelet 2013. június 3. napján hatályát veszti. 

 

Kerekegyháza, 2013. május 30. 

 

Dr. Kelemen Márk                     Vincze Miklós  

     polgármester                                                                                          jegyző 

 

 

3. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Hivatali beszámoló 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 3. számú melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a jegyző úr és az irodavezetők az előterjesztést 

elkészítették. A hivatal minden dolgozójának szeretné megköszönni a lelkiismeretes munkát.  

Javasolta köszönettel és dicsérettel elfogadni a beszámolót, megjegyezte, hogy az elvégett 

munka kötelessége minden dolgozónak, munkatársunknak, a polgármestert is beleértve. Az 

azonban látszik, hogy az elmúlt időszak változásai és a folyamatban lévő ügyek, a 

pályázatokkal kapcsolatos teendők komoly kihívások elé állították a hivatal dolgozóit.  

 

Bodor József képviselő megjegyezte, a beszámoló tartalmazza, hogy középfokú végzettségű 

dolgozók átsorolásra kerülnek. Megkérdezte, hogy ez a munkájukhoz szükséges-e?  
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Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, eleve olyan munkatársakat kellett 

volna alkalmazni, akik rendelkeznek felsőfokú végzettséggel. A jogszabály úgy szól, ha 

szakirányú a végzettsége a dolgozónak, akkor köteles a hivatal átsorolni. A pénzügyre nagyon 

hiányzik a felsőfokú végzettség, mivel pénzügyi ellenjegyzés esetén csak diplomával, vagy 

mérlegképes végzettséggel rendelkező személy írhat alá. Jelenleg csak az irodavezetőnek van 

felsőfokú végzettsége.  

 

Bodor József képviselő elmondta, egyetért a polgármester úrral, a dolgozóknak szeretné 

megköszönni a munkát, eléggé túlterheltek és komoly teljesítményt nyújtottak az elmúlt 

években. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy a létszám marad-e, vagy lesz még leépítés? 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, ez a létszám 2012. december 31-i állapot. A közös hivatallal 

és az intézményfenntartói irodával a hivatal létszáma 49,5 fő. Arra készültek akkor, hogy 

sokkal kisebb köztisztviselői létszámot finanszíroz a költségvetés, ezért próbáltak meg minél 

létszám takarékosabb gazdálkodást végrehajtani. Vannak olyan munkakörök, amit osztott 

munkakörben látnak el a kollegák.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, kettő üres álláshely van még, ami betöltésre 

vár.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta köszönettel és dicsérettel elfogadni a beszámolót, 

melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

98/2013. (V. 29.) sz. Kth: 

Hivatali és pályázati beszámoló 

elfogadásáról 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Polgármesteri Hivatal 2011-2012. évi munkájáról szóló, és a 2011-

2012. évi pályázati beszámolót elfogadja.  

 

A Képviselő-testület köszönetét és dicséretét fejezi ki a hivatal minden 

dolgozójának az elmúlt években végzett áldozatos munkájukért.  

  

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 
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4. Napirend tárgyalása 

      Tárgy: Óvoda működtetésével kapcsolatos döntések: 

a./ Kerekegyháza és Térsége Szociális Társulási megállapodás módosítása a 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda és a Fülöpháza Óvoda társulási formában történő 

működtetése érdekében 

b./ Óvodai csoportszám meghatározása 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 4. számú melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a jelenlévő Hallainé Kis Mária 

intézményvezetőt. Megkérdezte, hogy az előterjesztést kívánja-e kiegészíteni? 

 

Hallainé Kis Mária intézményvezető az előterjesztést nem kívánta kiegészíteni. 

 

Dr. Kelemen Márk  polgármester elmondta, a mai nap folyamán a térségi ülésen is tárgyalták 

a napirendet, melyet támogatott a társulási tanács. Az előterjesztés négy részből áll, a társulási 

megállapodás módosítása, a Bóbita Óvoda Alapító Okiratának módosítása, a Humán 

Szolgáltató Központ Alapító Okiratának módosítása és az óvodai csoportszám meghatározása 

a 2013/2014-i nevelési évben.  Ez négy határozati javaslatot is jelent. 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a kerekegyházi és a fülöpházi óvoda intézményvezetői 

egymással egyeztettek. Kiosztásra került a véleményezés a nevelőtestület és a szülői közösség 

részéről. Fülöpházáról felmerült az az igény, hogy az ottani óvodát tagintézményként 

nevesítsük. Ez a feladatellátást nem befolyásolja.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a csoportszámmal kapcsolatban megkérdezte, hogy sikerült 

elosztani a gyermekeket?  

 

Hallainé Kis Mária óvoda intézményvezető elmondta, vannak még változások, de a bölcsőde 

intézményvezetőjével folyamatosan egyeztetnek.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyháza és Térsége Szociális Társulási 

megállapodás módosítása a Kerekegyházi Bóbita Óvoda és a Fülöpháza Óvoda társulási 

formában történő működtetése érdekében határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

99/2013. (V. 29.) sz. Kth: 

Kerekegyháza és Térsége Szociális Társulási megállapodás módosítása a Kerekegyházi 

Bóbita Óvoda és a Fülöpháza Óvoda társulási formában történő működtetése érdekében 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja – a 

határozat mellékletét képező – Kerekegyháza és Térsége Szociális Társulási 
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Megállapodás 2. sz. módosítását, a módosításokkal egységes szerkezetbe 

foglalva. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a társulási megállapodás aláírására. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül:  1.) jegyző  

2.) társulás 

    3.) aljegyző 

 

 
Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó

1
 Társulási Megállapodás 

(2. sz. módosítással egységes szerkezetben, a 2. sz. módosítás dőlt betűvel szedve) 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete (mint gesztor) 

(székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a.  

képviseli: Dr. Kelemen Márk polgármester), valamint 

 

Fülöpháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete   

(székhelye: 6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5.  

Képviseli: Balogh József polgármester) 

 

Kunbaracs Község Önkormányzat Képviselő-testülete   

(székhelye: 6043 Kunbaracs, Kölcsey u. 1.  

Képviseli: Tóth Ferenc polgármester) 

 

Ladánybene Község Önkormányzat Képviselő-testülete   

(székhelye: 6045 Ladánybene, Fő u. 66. 

képviseli: Kardos Attila polgármester) 

 

Ágasegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete   

(székhelye: 6076 Ágasegyháza, Szent István tér 1. 

képviseli: Füredi János polgármester) 

 

(a továbbiakban: társult tagok) önálló jogi személyiséggel rendelkező társulást hoznak létre, az alulírott napon és 

helyen az alábbi feltételek mellett:  

 

E megállapodásban foglalt tagok Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

(továbbiakban: Mötv.) 87. §-ában foglalt felhatalmazással élve, a Mötv. 13. § (1) bekezdés 8. pontja, a szociális 

igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Sztv.) 62. §-ban meghatározott 

étkeztetés, 63. §-ban meghatározott házi segítségnyújtás, 64. §-ban meghatározott családsegítés, a 65. §-ban 

meghatározott jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, 65/C. §-ban meghatározott támogató szolgáltatás, 65/F. §-

ban meghatározott nappali ellátás, továbbá a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 

XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 39- 40. §-ában foglalt gyermekjóléti szolgáltatás feladatok, valamint az 

Mötv 13. § (1) bekezdés 6. pontja, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: 

Köznev.tv.) 2. § (3) bekezdése alapján a kötelező helyi önkormányzati óvodai ellátás hatékonyabb, célszerűbb 

ellátására társulási megállapodást kötnek.
2
 

 

I. Általános rendelkezések  

 

1. A társulás neve:  Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó
3
 Társulás  

 

2.  A társulás székhelye:  6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a. 

                                                 
1
 2. sz. módosítás: Törölve: „Szociális”, Beépítve: „Feladatellátó” 

2
 2. sz. módosítás: a dőlt betűvel szedett módosításokkal kiegészítve 

3
 2. sz. módosítás: Törölve: „Szociális”, Beépítve: „Feladatellátó” 
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3. A társulás lakosságszáma: 11.768 fő (az 1.sz. mellékletben részletezettek szerint) 

 

4. A társulás működési területe: a társuláshoz tartozó települési önkormányzatok közigazgatási területe 

                                                           

 

5. A társulási megállapodás 2013. január 1. napjától határozatlan időre jön létre.  

 

6. A társulás jogállása:   

a) Önálló jogi személyiséggel rendelkező
4
   

b) A társulás döntéshozó szerve a társulási tanács. 

c) A társulás munkaszervezeti (döntések előkészítése, végrehajtás szervezése) és gazdálkodási feladatait 

a Kerekegyházi Közös Önkormányzati
5
 Hivatal látja el. 

d) A jelen megállapodással létrehozott társulás A Kerekegyháza és Térsége Gyermekjóléti és Szociális 

Feladatellátó Társulás átalakulással létrejött jogutódja.
6
   

 

                                              

7.1
7
 A társulás által ellátott feladat- és hatáskörök, valamint a nem minden tag részére történő feladatellátás 

módja:  

1.1. gyermekjóléti szolgáltatás: 

      Kerekegyháza, Ágasegyháza, Kunbaracs, Fülöpháza, Ladánybene  

települések közigazgatási területén, 

1.2. családsegítés: 

Kerekegyháza és Ágasegyháza települések közigazgatási területén,  

1.3. házi segítségnyújtás: 

Kerekegyháza, Fülöpháza, Ladánybene és Kunbaracs települések közigazgatási területén, 

1.4. étkeztetés: 

Kerekegyháza és Kunbaracs települések közigazgatási területén 

1.5. nappali ellátás: 

Kerekegyháza és Kunbaracs települések közigazgatási területén 

1.6. jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: 

Kerekegyháza, Fülöpháza és Kunbaracs települések közigazgatási területén 

1.7. támogató szolgáltatás: 

Kerekegyháza, Fülöpháza, Ladánybene és Kunbaracs települések közigazgatási területén 

1.8. óvodai ellátás: 

Kerekegyháza, Fülöpháza települések közigazgatási területén
8
 

 

7.2 A társult települési önkormányzatok közigazgatási területén a szociális, és gyermekjóléti
9
 feladatok ellátása 

Kerekegyháza Város Önkormányzata által alapított és a társulás által közösen fenntartott Humán Szolgáltató 

Központ (6041 Kerekegyháza, Fő u. 76.) útján, a társult települések által elfogadott szakmai program valamint 

szervezeti és működési szabályzat alapján történik. 

 

7.3 Az óvodai ellátást a társulás által közösen fenntartott Kerekegyházi Bóbita Óvoda (székhely: 6041. 

Kerekegyháza, Rákóczi u. 70.), mint Kerekegyháza Város Önkormányzata által alapított intézmény keretében 

látja el a társulás.  

Az intézmény telephelyei:   6041 Kerekegyháza, Fő u. 74.  

     6041 Kerekegyháza, Andrássy u. 89. 

6041 Kerekegyháza, Erdő utca 31/A. 

 

Az intézmény tagintézménye 6042 Fülöpháza, József Attila u. 1. 

A Kerekegyházi Bóbita Óvoda a Fülöpháza Óvoda jogutódja. Az új közös fenntartású intézmény a Fülöpháza 

Óvoda beolvadásával jött létre. A Kerekegyházi Bóbita Óvodának, mint intézménynek, a kerekegyházi óvoda, és 

                                                 
4
 1. sz. módosítás: Törölve:”önállóan működő költségvetési szerv”  

5
 2. sz. módosítás: Törölve: „Polgármesteri”, Beépítve: „Közös Önkormányzati” 

6
 1. sz. módosítás: kiegészítve d) ponttal 

7
 2. sz. módosítás: a „7.” pont számozása „7.1” pontra módosul, ennek megfelelően a következő pontok 

számozása  is módosul 
8
 2. sz. módosítás: a 7.1 kiegészül egy új „1.8” ponttal az óvodai feladatellátással kapcsolatban 

9
 2. sz. módosítás: a 7.2 pont Kiegészül: „a szociális, és gyermekjóléti” elnevezéssel 
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a fülöpházi tagintézmény a két szervezeti egysége. A fülöpházi tagintézményt a tag-intézményvezető 

/intézményvezető-helyettes/ irányítja. Az intézményt az intézményvezető irányítja.
10

 

 

8. A társulás tagsági nyilvántartása: A társulás tagjairól, képviseletéről, a feladatellátásról, a pénzügyi 

hozzájárulásról a társulás székhelyének önkormányzati
11

 hivatala a vonatkozó jogszabályok szerint külön 

nyilvántartást vezet.
 
  

A nyilvántartás tartalmazza:  

 - a települési önkormányzat megnevezését, képviselője nevét,  

 - a belépés, a csatlakozás időpontját,  

 - az ágazati feladatellátást,  

 - a szavazati jogosultságot,  

 - a pénzügyi hozzájárulást.  

 

9. A társulás tagjai vállalják, hogy a településen a szociális és gyermekjóléti feladatellátáshoz
12

 (ügyfélfogadás 

céljából) szükséges helyiség ingyenes használatát biztosítják, a szolgáltatások elérhetőségéről, az igénybevétel 

módjáról és feltételeiről a helyben szokásos módon tájékoztatják a lakosságot. 

 

10. A megállapodással kapcsolatos hatósági engedélyeket a Társulási Tanács elnöke a társulás székhelyének 

önkormányzati
13

 hivatala útján szerzi be. 

 

II. A társulás célja, funkciója és feladatellátás rendszere 

 

1. A társulás célja, hogy a társult önkormányzatok képviselő-testületeinek összefogásával az Sztv. 62. §-ában 

foglalt étkeztetés, 63. §-ában foglalt házi segítségnyújtás, 64. §-ában foglalt családsegítés, a 65. §-ában foglalt 

jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a 65/C. §-ában meghatározott támogató szolgáltatás, a 65/F. §-ában foglalt 

nappali ellátás, valamint a Gyvt. 39–40. §-ában foglalt gyermekjóléti szolgáltatás, valamint az Mötv 13. § (1) 

bekezdés 6. pontja, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Köznev.tv.) 2. § (3) 

bekezdése alapján a kötelező helyi önkormányzati óvodai ellátás feladatokat hatékonyan és célszerűen meg 

tudják valósítani.
14

  

 

2. A társuláshoz tartozó települési önkormányzatok képviselő-testületei egyes feladataikat a társulás útján látják 

el, a társulás által ellátott feladatok megvalósításához hozzájárulnak az igénybe vett szolgáltatások arányában az 

ellátottak számának figyelembe vételével.
15

  

 

3. A társulás által ellátott feladat(ok) átszervezéséhez, megszüntetéséhez illetve új feladat(ok) 

felvételéhez/bevezetéséhez, illetve a feladatellátás módosításához a társulási tanács döntése szükséges.
  

 

 

4. A feladatellátás rendszere: 
 

A szociális és gyermekjóléti társulási feladatellátás részletes leírását a megállapodás 2. sz. melléklete 

tartalmazza. Az óvodai feladatellátás esetében az intézmény SZMSZ-e tartalmazza a feladatellátással 

kapcsolatos rendelkezéseket.
16 

III. A társulás szervezete  

 

1. A társulás szervezetének, működésének, döntés-előkészítési és döntéshozatali eljárási rendjének főbb 

szabályait jelen megállapodás, további részletes szabályait a Szervezeti és Működési Szabályzatban a Társulási 

Tanács állapítja meg, melyet a tanács a megalakulást követő 3 hónapon belül fogad el. 

 

2. A társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács.  

A Tanács gyakorolja a jelen társulási megállapodásban meghatározott önkormányzati feladat- és hatásköröket.  

Ezen kívül: 

- önállóan, költségvetési határozatban megállapítja a társulás költségvetését, 

                                                 
10

  A 7. kiegészül egy új 7.3 ponttal, az óvodai feladatellátással kapcsolatban 
11

 2. sz. módosítás: Törölve: „Polgármesteri”, Beépítve: „önkormányzati” 
12

 2. sz. módosítás: a 9.  pont Kiegészül: „a szociális, és gyermekjóléti feladatellátáshoz” elnevezéssel 
13

 2. sz. módosítás: Törölve: „Polgármesteri”, Beépítve: „önkormányzati” 
14

 2. sz. módosítás: a dőlt betűvel szedett módosításokkal kiegészítve 
15

 2. sz. módosítás: a dőlt betűvel szedett módosításokkal kiegészítve 
16

 2. sz. módosítás: a dőlt betűvel szedett módosításokkal kiegészítve 
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- közreműködik a társulás szociális fejlesztési programjainak tervezésében, fejlesztésében, 

- dönt a társulás működési és fejlesztési szükségleteihez, programjai, tervei megvalósításához szükséges 

pályázatok benyújtásáról, 

- gyakorolja a feladatellátó intézmények vezetőire
17

 vonatkozóan a munkáltatói jogokat (kinevezés, felmentés, 

fegyelmi felelősségre vonás), az egyéb fel nem sorolt munkáltatói jogokat a társulás elnöke gyakorolja, 

- dönt a feladatellátó intézmények alapító okiratai, szakmai programjai valamint szervezeti és működési 

szabályzatai,
18

 illetve azok módosításának elfogadásáról, 

- az óvoda intézmény programjának, nevelési tervének, házirendjének, minőségirányítási programjának 

jóváhagyása, meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, továbbá engedélyezi a 

maximális létszámtól való eltérést, meghatározza az óvodai beiratkozás időpontját.
19

 

 

3. A Tanács tagjai a társult települési önkormányzatok mindenkori hivatalban levő polgármesterei. A Tanács 

tagját a polgármester akadályoztatása, illetve távolléte esetére a települési önkormányzat képviselő-testülete 

határozza meg.  

 

4. A Társulási Tanács megalakul, ha a képviselő-testületek mindegyike jóváhagyta a megállapodást és a 

Társulási Tanács alakuló ülése kimondta megalakulását. Az alakuló ülést a társulás székhelyének polgármestere 

hívja össze, a társulási megállapodás jóváhagyását követő 15 napon belül.  

 

5. A Társulás elnöke a társulás székhelye szerinti, gesztori feladatokat ellátó önkormányzat polgármestere, aki a 

társulást képviseli. A Társulási Tanács tagjai sorából az elnök helyettesítésére, munkája segítésére minősített 

többséggel hozott határozatával alelnököt választ. Az alelnök személyére az elnök tesz javaslatot. 

 

6. A Tanács ülését az elnök legalább 5 nappal korábban írásban – akadályoztatása illetve távolléte esetén az 

alelnök, együttes akadályoztatásuk esetén a korelnök - hívja össze és vezeti.  

A Tanács ülését össze kell hívni:  

- szükség szerint, de évente legalább két alkalommal, a Társulási Tanács által meghatározott időpontban,  

- a társulási tag – napirendet tartalmazó - indítványára, annak kézhezvételétől számított 15 napon belül,  

- a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal vezetőjének kezdeményezésére, annak kézhezvételétől számított 15 

napon belül.  

 

7. A Társulási Tanács minden tagja egy szavazattal rendelkezik. 

Szavazni személyesen, vagy meghatalmazott képviselő útján lehet. A képviseleti joggal meghatalmazott 

képviselő felhatalmazó irat (határozat, meghatalmazás, kijelölő irat) bemutatását, átadását követően járhat el. 

 

8. A Tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok felével rendelkező képviselő jelen van.  

 

9. A Társulási Tanács döntését ülésén, nyílt szavazással, határozati formában hozza meg.  

A javaslat elfogadásához legalább annyi képviselő igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelen lévő 

képviselők szavazatainak több mint a felét.  

 

10. A minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban részt vevő 

tagok szavazatainak több mint felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának a felét. A társulásban 

részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges: 

- a társulási megállapodás jóváhagyásához, 

- a társulási megállapodás módosításához,  

- a társulás megszüntetéséhez, 

- a társuláshoz történő csatlakozáshoz való hozzájáruláshoz,  

- a társulásból történő kizárásról való döntéshez, 

- a társulás alelnökének megválasztásához, 

- a társulás fejlesztését szolgáló, pénzügyi hozzájárulást igénylő pályázat benyújtásához és az ahhoz szükséges 

települési hozzájárulás meghatározásához, 

                                                 
17

 2. sz. módosítás: a dőlt betűvel szedett módosításokkal kiegészítve 
18

 2. sz. módosítás: a dőlt betűvel szedett módosításokkal kiegészítve 
19

 2. sz. módosítás: a dőlt betűvel szedett módosításokkal kiegészítve 
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- a hatáskörébe utalt választáshoz, kinevezéshez, felmentéshez, vezetői megbízás adásához illetve 

visszavonásához, fegyelmi eljárás megindításához, fegyelmi büntetés kiszabásához,  

- zárt ülés elrendeléséhez, az Mötv. 46. § (2) c) pontjában meghatározott esetben, 

- a továbbá abban az ügyben, amelyet a Szervezeti és Működési Szabályzat meghatároz. 

 

11. A Tanács ülése nyilvános. A Társulási Tanács ülésén a társult önkormányzatok jegyzői tanácskozási joggal 

részt vehetnek. 

A Társulási Tanács üléséről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyre a képviselő-testület üléséről készített 

jegyzőkönyvre vonatkozó törvényi szabályokat kell alkalmazni azzal, hogy a jegyzőkönyvet az elnök és a 

Társulási Tanács által felhatalmazott tag írja alá. A jegyzőkönyvet a Társulási Tanács elnöke az ülést követő 15 

napon belül megküldi a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal vezetőjének és a társulás tagjainak.  

 

12. A Társulási Tanács tagjai évente egyszer, április 30-ig beszámolnak képviselő-testületüknek a Társulás 

működéséről és a Társulási Tanácsban végzett tevékenységükről. 

 

13. A Tanács üléseinek, döntéseinek előkészítéséről és a végrehajtásról a Kerekegyházi Város Önkormányzat 

Polgármestere a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal, mint önállóan működő és gazdálkodó 

költségvetési szerv (a továbbiakban: Gazdálkodó Szervezet) útján gondoskodik. A közös hivatal által ellátandó 

feladatok körét a Tanács Szervezeti és Működési Szabályzata részletesen tartalmazza.
 20

 

 

IV. A Társulás pénzügyi, költségvetési alapja  

 

A megállapodás I/7.1
21

 pontjában meghatározott feladatok finanszírozására az alábbiak szerint kerül sor: 

1.1
22

 A Társulás részére a feladatmutatók alapján a településeket megillető szociális és gyermekjóléti 

alapszolgáltatási feladatok normatív hozzájárulását, továbbá a gesztor önkormányzatot megillető (támogató 

szolgáltatási, jelzőrendszeres házi segítségnyújtási és egyéb) normatív hozzájárulásokat és valamennyi egyéb 

támogatást a gesztori feladatokat ellátó Kerekegyháza Város Önkormányzata igényli meg, és építi be intézményi 

finanszírozás útján a társulás által fenntartott Humán Szolgáltató Központ költségvetésébe. 

 

1.2 Az óvodai ellátással kapcsolatos normatív hozzájárulást, és valamennyi egyéb támogatást a gesztori 

feladatokat ellátó Kerekegyháza Város Önkormányzata igényli meg a telephelyek és a tagintézmény 

adatszolgáltatása alapján, és építi be intézményi finanszírozás útján a társulás által fenntartott Kerekegyházi 

Bóbita Óvoda intézmény költségvetésébe.
23

  

 

2. A Társulás költségvetését a Gesztor a megállapodás III/12. pontjában meghatározott Gazdálkodó Szervezet 

útján készíti elő, oly módon, hogy a Társulás költségvetését Kerekegyháza Város Önkormányzat költségvetésébe 

beépíti, de azon belül külön tartja nyilván.
 
 

 

3. A tárgyévi költségvetési törvény mellékletében nevesített jogcímek szerint igénybe vett támogatások 

bizonylati megalapozottságának alátámasztására a társult települések által a mutatószám felmérések során 

szolgáltatott adatok szolgálnak alapul. Az adatszolgáltatás pontosságáért valamennyi társult település az általa 

szolgáltatott adatok tekintetében teljes anyagi felelősséggel tartozik.
 
 

 

4.1 A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokra, azok igénybevételére, valamint a fizetendő térítési díjakra 

vonatkozó rendelet megalkotására a Társulási Tanács a székhely szerinti önkormányzatot jelöli ki.
 

 

4.2 A társulás által nyújtott személyes gondoskodást nyújtó ellátásokra, azok igénybevételére, valamint a 

fizetendő térítési díjakra vonatkozó rendelet tervezetét a székhely szerinti önkormányzat közös hivatala készíti el 

és küldi meg elektronikus úton a Társulási Tanács tagjainak véleményezésre. A Társulási Tanács tagjai a 

rendelet-tervezet kézhezvételét követő 5 napon belül megküldik a rendelet-tervezethez kapcsolódó 

észrevételeiket, módosító javaslataikat a székhely szerinti önkormányzat közös hivatalának. A Társulási Tanács 

elnöke a rendelet-tervezetet a beérkezett észrevételekkel és módosító javaslatokkal együtt a székhely szerinti 

önkormányzat Képviselő-testülete elé terjeszti elfogadásra, majd a Társulási Tanács elé jóváhagyásra. 

 

                                                 
20

 2. sz. módosítás: a dőlt betűvel szedett módosításokkal kiegészítve 
21

 A „7.” pont számozása „I/7.1” pontra módosul 
22

 Az „1.” pont számozása „1.1” pontra módosul 
23

 A IV. pont kiegészül egy új „1.2” ponttal 
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4.3 A személyi térítési díj elengedésének vagy csökkentésének feltételeiről való döntés jogát a Társulási Tanács 

a székhely szerinti önkormányzatra ruházza át. A társult települések által biztosított további kedvezmények, 

mentességek miatt kieső térítési díj összegét az érintett települések a gesztor önkormányzat részére kötelesek 

megtéríteni.
24

 

 

5.1 A szociális feladatok esetében
25

 a társulás költségvetését a Társulási Tanács önállóan, költségvetési 

határozatban állapítja meg, amelyet a gesztor önkormányzat költségvetésébe kell beépíteni. Amennyiben a 

Társulási Tanács által elfogadott költségvetésben a Társulás költségei a központi támogatások összegét 

meghaladják, annak fedezetét a tag önkormányzatok saját költségvetésük terhére, az ellátottak számának 

arányában finanszírozzák. A hozzájárulás összegének megállapítása a Tanács feladata, megállapításának alapja a 

feladatot ellátó Humán Szolgáltató Központ adatszolgáltatása. A hozzájárulás összegének megállapítása az egyes 

településeken ellátott feladatok és ellátottak számának figyelembevételével történik. 

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás és a támogató szolgáltatás ellátása finanszírozási szerződés keretében 

történik. A vállalt ellátási terület ellátásának finanszírozását Kerekegyháza Város Önkormányzata biztosítja. 

Jelzőrendszeres ellátási terület: Kerekegyháza, Kunbaracs, Fülöpháza. Támogató szolgáltatási ellátási területe: 

Kerekegyháza, Kunbaracs, Fülöpháza, Ladánybene.  

 

5.2 Az óvodai ellátás esetében a működtetési költségek finanszírozása a telephelyek, a tagintézmény, és ellátottak 

száma alapján történik az intézményegységek adatszolgáltatása alapján. A jogszerű felhasználásról a normatíva 

alapját képező igény keletkezési helye szerint kell gondoskodni. A működési kiadásoknak a normatív állami 

támogatás és az intézményegység saját bevétele által nem fedezett részét a telephelyek tekintetében a település 

szerinti tagönkormányzat saját költségvetéséből köteles biztosítani intézményfinanszírozás, illetve 

támogatásértékű pénzeszközátadás keretében.
26

 

 

5.3 
27

Amennyiben a tag önkormányzat pénzügyi hozzájárulás fizetési kötelezettségének, a fizetési határidő 

lejártát követően, az azonnali beszedési megbízás (inkasszó) lehetőségére történő figyelmeztetést is tartalmazó 

felszólítás kézhezvételétől számított 30 napon belül nem tesz eleget, úgy a gesztor önkormányzat jogosult a nem 

teljesítő önkormányzat bankszámlájára azonnali beszedési megbízás (inkasszó) benyújtására. A tagok a jelen 

megállapodás 3/a-d. sz. mellékletét képező felhatalmazó nyilatkozatokat a megállapodás aláírásával egyidejűleg 

településenként aláírják.
 

 

6. A feladatellátás működési és fejlesztési szükségleteihez, programjai, tervei megvalósításához helyi, térségi, 

központi, nemzetközi forrásokat tárhat fel, forrásokat gyűjthet.  A Tanács pályázatot nyújthat be a feladatellátás 

működéséhez és fejlesztéséhez kapcsolódó források igényléséhez.  

 

7. A társulás tagjai a társulás működésének célszerűségi és gazdaságossági szempontból történő ellenőrzésére 

Ellenőrző Bizottságot hoznak létre, melynek tagjait a társulásban részt vevő települések polgármesterei 

delegálják. Az Ellenőrző Bizottság szervezeti felépítésének és működésének részletes szabályait a Társulási 

Tanács Szervezeti és Működési Szabályzata határozza meg.  
 

Az Ellenőrző Bizottság évente a költségvetési beszámolót megelőzően ellenőrzést folytat, melynek 

eredményéről a Társulási Tanácsnak beszámol.  

 

8.1
28

 A társulás vagyonának köre: 

- a feladatellátáshoz átadott vagyon, 

- a közös beruházások, fejlesztések révén létrejövő vagyon szaporulata, mely a társulás közös tulajdonát képezi, 

- pályázati úton megszerzett vagyon, 

- egyéb. 

 

8.2 A szociális, és gyermekjóléti feladatellátással kapcsolatban
29

 a Társulás működése során keletkező esetleges 

vagyonszaporulat a társult önkormányzatok közös vagyonát képezi. A vagyon feletti rendelkezési jogot a 

Társulási Tanács gyakorolja.  

                                                 
24

 A „4” pont számozása „4.1”, „4.2”, „4.3” pontra módosul, a Törölve: „Polgármesteri”, Beépítve: „közös” 
25

 A „5” pont számozása „5.1” pontra módosul, valamint Kiegészül „A szociális feladatok esetében” 

szövegrésszel 
26

 Az „5.” pont kiegészül egy új „5.2” ponttal, 
27

 Az utolsó bekezdés számozása „5.3” pontra módosul 
28

 A „8” pont számozása „8.1” pontra módosul, ennek megfelelően a következő pontok számozása  is módosul 
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A feladatellátást szolgáló ingatlan és ingó vagyontárgyakat a társult települések a társulás ingyenes használatába 

adják. Azon vagyontárgyak, melyeket a társult önkormányzatok saját költségvetésük terhére szereznek be, vagy 

a feladatellátáshoz adnak át a feladatot ellátónak, a beszerző önkormányzat tulajdona.  

 

8.3 Az óvodai telephelyek és a tagintézmény használatában lévő ingó vagyontárgyakról 2013. augusztus 31. 

napja szerinti eszmei időponttal készített mérleg, és az azt alátámasztó analitikus nyilvántartás adatai alapján 

elkészített leltárt kell felvenni. 

 

8.4 Az óvodai feladatellátás esetében a telephelyeknél és a tagintézménynél, a nevelés-oktatás biztosításához, 

fejlesztéséhez szükséges tan- és segédeszközök beszerzése, pótlása a helyi önkormányzatok által nyújtott 

támogatásból, a közösen fenntartott intézmény kötelezettsége és költsége, erről a költségvetési évet lezáró 

intézményi zárszámadás mellékletében analitikus kimutatást kell csatolni. 

 

8.5 Az óvodai feladatellátás esetében a telephelyeket és tagintézményt biztosító ingatlanok tulajdonjoga a 

tagönkormányzat tulajdonában marad, a kerekegyházi telephelyek esetében a már meglévő ingóságok a 

kerekegyházi önkormányzat tulajdonában, a kerekegyházi telephelyek használatában maradnak, ugyanígy a 

fülöpházi tagintézmény vonatkozásában is. Ezen ingóságok és ingatlanok beruházási és felújítási 

kötelezettségéről a tulajdonos önkormányzat saját forrásai terhére gondoskodik. 

 

8.6 Az óvodai feladatellátás esetében a pályázati vagy egyéb forrásból történő fejlesztés, beruházás 

következtében keletkező vagyongyarapodás a tulajdonos tagönkormányzatot illeti meg, eltérő megállapodás 

hiányában.  

 

8.7 Az óvodai feladatellátás esetében a közös fenntartás alatt keletkező ingó és ingatlan vagyongyarapodás a 

társulás megszűnése esetén, az előző pontokban leírt kimutatás és eljárás szerint kerül megosztásra. 

 

8.8 Kerekegyháza Város Önkormányzata nyilatkozik továbbá, hogy „DAOP – 4.2.1-11-2012-0007 jelű, Új óvoda 

építése az Erdő utca és Park utca sarkán” címmel sikeres EU-s pályázatot valósít meg. A projektzárás tervezett 

időpontja 2013. szeptember 30. napja. A projekt eredményeként az Önkormányzat egy új 3 csoportos óvoda 

telephelyet valósít meg a 6041 Kerekegyháza, Erdő utca 31/A. 2270/3 hrsz. alatt. A fejlesztéssel kapcsolatos 

költségek viselése, az EU-s támogatás lehívása, a működtetés, az esetleges támogatás visszafizetési kötelezettség 

a kerekegyházi önkormányzatot terheli, a vagyongyarapodás Kerekegyháza Város Önkormányzatát tulajdonát 

képezi a megkötött támogatási szerződésből fakadóan. Az Önkormányzat nyilatkozik továbbá, hogy a 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda közös fenntartásával kapcsolatban felmerülő változásokról a közreműködő 

szervezetet tájékoztatja, a továbbiakban is fenntartva Kerekegyháza Város Önkormányzatát terhelő 

kötelezettségek, jogok fenntartása mellett.
30

 

 

9. A családsegítés, a gyermekjóléti szolgáltatás igénybevétele a lakosság számára térítésmentes. Az idősek 

nappali ellátása, a támogató szolgáltatás, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a házi segítségnyújtás és az 

étkeztetés igénybevétele önkormányzati rendelet szerint térítésköteles. [Szt. 116. § (2)-(3) bek.].  

 

V. A társuláshoz csatlakozás, a tagsági jogviszony megszűnése  

1. A társuláshoz csatlakozni kívánó települési önkormányzat képviselő-testülete nyilatkozatát tartalmazó, 

minősített többséggel hozott határozatát a társulást alkotó települési önkormányzatok képviselő-testületeinek, 

valamint a Társulási Tanácsnak kell megküldeni. 

A nyilatkozatot tartalmazó határozatban ki kell mondani, hogy      

- a jelen megállapodásban foglaltakat magára nézve kötelezőnek fogadja el,   

- a társulás működésével, a feladatellátással kapcsolatos költségek, pénzügyi hozzájárulás viselését, 

teljesítését vállalja. 

A csatlakozás jóváhagyásáról a társulást alkotó települési önkormányzatok képviselő-testülete és a Társulási 

Tanács minősített többséggel dönt. 

 

2. A társulási megállapodást a naptári év utolsó napjával – december 31. hatállyal – lehet felmondani, azonban a 

megállapodás a társulás tagjai mindegyikének minősített többséggel hozott döntése mellett év közben is 

felmondható.  

                                                                                                                                                         
29

 A „8.2” pont  Kiegészül: „A szociális, és gyermekjóléti feladatellátással kapcsolatban” szövegrésszel 
30

 A „IV.” pont kiegészül a „8.3-8.8” pontokkal az óvodai feladatellátással kapcsolatban  
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A társulás tagja a felmondásról szóló határozati döntést legalább 6 hónappal korábban köteles meghozni, és a 

társulás tagjaival, valamint a társulással közölni.  

 

3. A társulás tagjainak több mint a fele minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó napjával 

fontos okból kizárhatja azt a tagot, amely a megállapodásban foglalt kötelezettségeinek ismételt felhívásra a 

megadott határidőben nem tesz eleget, így legfőképpen:  

- a tag – több alkalommal, de legalább 2 alkalommal – a pénzügyi hozzájárulást nem vagy nem határidőben 

utalja át,  

- a tag a társulás működéséhez szükséges döntési kötelezettségének, valamint az előzetes egyeztetésnek nem tesz 

eleget.  

 

4. A társulás megszűnik:  

- ha a megállapodásban meghatározott időtartam eltelt, vagy törvényben szabályozott megszűnési feltétel 

megvalósult; 

- ha a társulás tagjai az Mötv. 88. § (2) bekezdése szerinti többséggel azt elhatározzák;   

- a törvény erejénél fogva; 

- a bíróság jogerős döntése alapján. 

 

5. A társulás tagjai a társulási megállapodás módosításáról, megszüntetéséről vagy felmondásáról a 

kezdeményezés megküldésétől számított 60 napon belül döntenek.  

 

6. A társulás tagjai a valamely tag felmondásakor, és a társulás megszűnésekor kötelesek egymással elszámolni.  

A megszűnéskor a közös vagyon felosztásáról külön megállapodásban rendelkeznek. A társulás megszűnése 

esetén a meglévő vagyon és annak szaporulata a társulás tagjait a vagyoni hozzájárulásuk arányában illeti meg, 

azzal, hogy a vagyon megosztása során a következő elvek figyelembevételével kell eljárni: 

- a használatba adott ingatlanokat és a természetben meglévő, használatba adott ingóságokat a használatba 

adónak kell visszaadni, 

- a társulás tulajdonába adott, természetben meglévő ingóságokat természetben kell a tulajdonba adónak 

visszaadni. 

- A társulási megállapodás tag általi felmondása esetén a volt taggal a fentiekkel azonos eljárási rend szerint kell 

elszámolni, azzal a kikötéssel, hogy a kiváló tagnak a társulás zavartalan működéséhez elengedhetetlenül 

szükséges ingatlana társulás általi használatának jogát – térítés ellenében – továbbra is biztosítania kell. 

 

7. Amennyiben a társulás állami támogatásban részesült, és a társulásból való kilépés eredményeként a társulás 

már nem felel meg a támogatáshoz meghatározott feltételeknek, úgy a kiváló önkormányzat(ok) köteles(ek) a 

kiválással összefüggésben felmerült többletköltséget (pl. foglalkoztatási jogviszony megszüntetésével 

kapcsolatos többletkiadások) a társulásnak megtéríteni. Ezen összeg megtérítésére a jelen társulási megállapodás 

IV. 5. pontjában meghatározott azonnali beszedési megbízás szabályai az irányadóak. 

 

VI. Záró rendelkezések  

 

1. Ezen Társulási megállapodás a 2. sz. módosítással egységes szerkezetbe foglalva 2013. szeptember 1.
31

 napján 

lép hatályba, ha azt valamennyi képviselő-testület csatlakozási nyilatkozatát tartalmazó határozatával elfogadta, 

és a társulást a Magyar Államkincstár illetékességgel rendelkező igazgatósága nyilvántartásba vette. 

A nyilatkozatot tartalmazó határozatban ki kell mondani, hogy  

- a jelen megállapodásban foglaltakat magára nézve kötelezőnek fogadja el, 

- a társulás működésével, a feladatellátással kapcsolatos költségek, pénzügyi hozzájárulás viselését, 

teljesítését vállalja.  

Erről határozati kivonat megküldésével a gesztor önkormányzat polgármesterét értesíteni kell.  

Jelen társulási megállapodás hatályba lépésével a Kerekegyháza és Térsége Gyermekjóléti és Szociális 

Feladatellátó Társulási Megállapodás hatályát veszti. 

 

2. Jelen társulási megállapodást a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatalnak fel kell terjeszteni, melyről a gesztor 

önkormányzat jegyzője gondoskodik.  

 

3. A jelen társulási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról 

                                                 
31

 2. sz. módosítás: a módosítás hatályba lépési időpontját határozza  meg. 
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szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint a Polgári Törvénykönyv 

rendelkezései az irányadók.  

 

4. A társulás tagjai egybehangzóan kijelentik, hogy a megállapodásból eredő, a társulás működése során 

esetlegesen felmerülő vitás kérdésekben hatáskörtől függően a Kecskeméti Járásbíróság, ill. a Kecskeméti 

Törvényszék
32

 dönt. Vitás kérdésben illetve a kereset benyújtása előtt bármelyik képviselő-testület kérheti 

önkormányzati érdekszövetség által felkért tagokból álló egyeztető bizottság állásfoglalását. 
 

A Társulási megállapodást a felek elolvasták, értelmezték, miután mindegyik fél akaratával egyezőnek tartotta – 

képviselő-testületi jóváhagyást követően – aláírták.  

 

Kerekegyháza, 2013. május …. 

 

 

   …………………………   …………………….       …………………….. 

Dr. Kelemen Márk polgármester    Balogh József polgármester Tóth Ferenc polgármester 

              Kerekegyháza         Fülöpháza                             Kunbaracs 

 

 

 

…………………………..                      ………………………… 

                          Kardos Attila  polgármester                  Füredi János polgármester  

                   Ladánybene           Ágasegyháza 

 

Záradék: 

 

A Társult települések képviselő-testületei a Társulási megállapodást határozataikban jóváhagyták, az abban 

foglaltakat önmagukra nézve kötelező rendelkezésként fogadták el.  

Települési önkormányzat     Jóváhagyó határozat száma  

 

Kerekegyháza        

 

Fülöpháza         

 

Kunbaracs         

 

Ladánybene        

 

Ágasegyháza     

1. sz. melléklet:  

 

A társulás lakosságszáma 2012.01.01. 

 

Település:                        Lakosságszám:    

Kerekegyháza:    6469 fő 

  

Ágasegyháza:    2034 fő  

 

Fülöpháza:                      894 fő   

 

Kunbaracs:                      649 fő   

 

Ladánybene:                              1722 fő 

  

                     Összesen:                               11.768 fő 

  

 

                                                 
32

  Az eljárásra hatáskörrel rendelkező bíróság  megnevezése módosul 
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Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Humán Szolgáltató Központ Alapító Okiratának 

módosítása normatív határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 

 
 

100/2013. (V. 29.) sz. NORMATÍV Kth. 

Humán Szolgáltató Központ Alapító Okiratának módosítása 

 

Normatív Határozat 

 

1. Kerekegyházi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontja, az 

államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 7-11. §-ai, valamint az államháztartásról 

szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm.rendelet 5. §-a alapján a 

Humán Szolgáltató Központ alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja: 

 

 Az alapító okirat 1. pontja helyébe az alábbi szöveg lép: 

1. Költségvetési szerv megnevezése: 

KEREKEGYHÁZA ÉS TÉRSÉGE FELADATELLÁTÓ TÁRSULÁS  

HUMÁN SZOLGÁLTATÓ KÖZPONTJA 

 

 Az alapító okirat 3. pontjában a „Kerekegyháza és Térsége Szociális Társulási 

Megállapodás” szövegrész helyébe az alábbi szöveg lép: 

 

 Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Megállapodása 

 

 Az alapító okirat 4.1. pontjában a „Kerekegyháza és Térsége Szociális Társulás Társulási 

Tanácsa” szövegrész helyébe az alábbi szöveg lép: 

 

    Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 

 

 Az alapító okirat 5. pontjában a „Kerekegyházi Polgármesteri Hivatal” szövegrész 

helyébe az alábbi szöveg lép: 

 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

 

 Az alapító okirat 6. pontjában a „Kerekegyháza és Térsége Szociális Társulás Társulási 

Tanácsa” szövegrész helyébe az alábbi szöveg lép: 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 

 

2./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontja, az 

államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 7-11. §-ai, valamint az államháztartásról 

szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm.rendelet 5. §-a alapján a 
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Humán Szolgáltató Központ alapító okiratát 2013. szeptember 1. napján történő hatályba 

lépési időponttal elfogadja – a határozat mellékletét képező – alapító okiratot.  

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a változás bejelentést a Kincstár felé 

tegye meg, az intézmény működési engedélyét a fenntartó névváltozására tekintettel 

kezdeményezze. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző 

                                      - Magyar Államkincstár 

                                      - Kerekegyháza és Térsége Szociális Társulás 

                                      - Pénzügyi Iroda 

 

HUMÁN SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT 

ALAPÍTÓ OKIRATA 

 

 (187/2004. (IX. 08.) sz. Kth, 275/2004. (XII. 08.) sz. Kth., 101/2005. (VI. 06.) sz. Kth., 

34/2006. (II. 22.)sz. Kth, 119/2007. (VI. 27.) sz. Kth, 5/2008. (I. 30.) sz. Kth., 132/2008. 

(VI.19.) sz. Kth., 222/2008. (X.22.) sz. Kth, 12/2009. (II.11.) sz. Kth., 93/2009. (V.27.) Kth. 

196/2009. (IX.29.) Kth., 37/2010. (II.24.) sz. Kth, 49/2011. (III.30.) sz.186/2012. (XII.12.) sz. 

Kt. határozatával módosított, egységes szerkezetbe foglalt) 

1 Költségvetési szerv megnevezése: 

KEREKEGYHÁZA ÉS TÉRSÉGE FELADATELLÁTÓ TÁRSULÁS  

HUMÁN SZOLGÁLTATÓ KÖZPONTJA 

 

Rövidített neve:   Humán Szolgáltató Központ 

 

1.1. Székhelye:                         6041 Kerekegyháza, Fő u. 76. 

A székhelyen kívül az ellátottak számára nyitva álló helyiségek: 

Ágasegyháza, Rákóczi u. 49. 

Fülöpháza, Kossuth L. utca 2. 

Kunbaracs, Kölcsey u. 1. 

Ladánybene, Fő u. 66. 

 

1.2. Jogállása:                       önálló jogi személy 

 

1.3. Törzsszáma:     542199 

 

1.4. Adószáma:  15542195-2-03 

 

2. Az intézmény feladata: 

 

2.1. Közfeladata:  
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A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13 § (1) 

bekezdés 8. pontban foglaltak szerint 

 

2.2. Alaptevékenysége:            

 

szociális alapszolgáltatások az alábbiak szerint: étkeztetés, házi segítségnyújtás, 

családsegítés, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, támogató szolgáltatás, nappali 

ellátás 

  

 

2.3. Államháztartási szakágazati besorolása: 

889900 Szociális ellátás elhelyezés nélkül 

 

2.4. Alaptevékenységeinek államháztartási szakfeladatrend szerinti besorolása: 

 

881011 Idősek nappali ellátása 

889201 Gyermekjóléti szolgáltatás 

889205 Iskolai szociális munka 

889921 Szociális étkezés 

889922 Házi segítségnyújtás 

889923 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 

889924 Családsegítés 

889925 Támogató szolgáltatás 

 

2.5. Az intézmény kiegészítő tevékenységébe tartozó feladatok: 

A költségvetési szerv alaptevékenységével megegyező, az alaptevékenység ellátására 

létrehozott dologi és humánerőforrásai időlegesen felmerülő szabad kapacitásainak 

kihasználása érdekében és nem haszonszerzés céljából végzett tevékenységek köre: 

 

562920 Egyéb vendéglátás 

841169 Máshova nem sorolható egyéb kiegészítő szolgáltatások 

 

2.6. Vállalkozási tevékenységet az intézmény nem folytathat. 

 

3. Illetékessége, működési köre:  

 

Működési területe a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási 

Megállapodása alapján: 

3.1. gyermekjóléti szolgáltatás: 

      Kerekegyháza, Ágasegyháza, Kunbaracs, Fülöpháza, Ladánybene  

települések közigazgatási területén, 

3.2. családsegítés : 

Kerekegyháza és Ágasegyháza települések közigazgatási területén,  

3.3. házi segítségnyújtás: 

 Kerekegyháza, Fülöpháza, Ladánybene és Kunbaracs települések közigazgatási 

területén, 

3.4. étkeztetés: 

 Kerekegyháza és Kunbaracs települések közigazgatási területén 

3.5. nappali ellátás: 

Kerekegyháza és Kunbaracs települések közigazgatási területén 
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3.6. jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: 

Kerekegyháza, Fülöpháza és Kunbaracs települések közigazgatási területén 

3.7. támogató szolgáltatás: 

Kerekegyháza, Fülöpháza, Ladánybene és Kunbaracs települések közigazgatási 

területén 

 

4. Alapítója:                            

Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

Kerekegyháza, Fő u. 47/a 

 

4.1. Irányító szerve:              

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 

Kerekegyháza Fő u. 47/a 

 

5. Gazdálkodási besorolása: 

Önállóan működő költségvetési szerv. Az intézmény gazdálkodási feladatait 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal, mint önállóan működő és gazdálkodó 

szerv látja el ( székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a). 

 

6. Vezetőjének megbízási rendje: 

 

Az intézményvezetőt nyilvános pályázat útján a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó 

Társulás Társulási Tanácsa nevezi ki határozott időre, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992.évi XXXIII. tv. 23. §-a és az ágazati jogszabályok alapján. 

 

7. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése: 

 

 Közalkalmazotti jogviszony, akikre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. törvény az irányadó.  

 Munkavállaló, akikre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény az 

irányadó.  

 Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyv (pl. megbízási 

jogviszony) az irányadó. 

 

8. Az intézmény feladatellátását szolgáló vagyon: 

 

A Kerekegyháza Városi Önkormányzat tulajdonát képező és Kerekegyháza, Fő u. 76. sz. alatt 

746. hrsz.-on felvett ingatlan és a leltár szerint átadott ingóvagyon. A szociális feladat-ellátási 

társulási megállapodás alapján használatra átadott ingatlanok az alábbiak szerint: 

Ágasegyháza Község Önkormányzat tulajdonát képező és Ágasegyháza, Rákóczi u. 49., 

Ladánybene Község Önkormányzat tulajdonát képező és Ladánybene, Fő u. 66. 

Kunbaracs Község Önkormányzat tulajdonát képező és Kunbaracs, Kölcsey u. 1. 

Fülöpháza Község Önkormányzat tulajdonát képező és Fülöpháza, Kossuth u. 2. alatti 

ingatlanok. 

Valamint leltári jegyzőkönyvvel használatba átadott ingó vagyon, tárgyi eszközök.  
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Az intézményvezető az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és a székhely 

önkormányzat belső szabályzataiban meghatározottak szerint köteles eljárni az intézmény 

feladatellátását szolgáló vagyonnal kapcsolatosan. 

9. Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: 

 

A helyi önkormányzatokról és az államháztartásról szóló törvény és az annak végrehajtására 

kiadott kormányrendeletek, valamint a székhely település által kibocsátott, a gazdálkodást 

érintő szabályozása alapján, amely szerint a működtetéssel és üzemeltetéssel kapcsolatos 

kiadások előirányzata az intézmény mindenkori költségvetésében szerepel, azzal az 

intézmény gazdálkodik, a kötelezettségvállalás, szakmai igazolás és utalványozás feladatokat 

ellátja. 

 

10. Az intézmény képviseletére jogosultak: 

Az intézmény vezetője látja el az intézmény képviseleti jogkörét és  munkáltatói jogkörét. 

Távolléte esetén a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott helyettes képviseli.  

 

11. Alapítás : 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 1972. évben alapította az Idősek 

Klubját, mely intézmény végezte 1995-ig alaptevékenységeit a gyermekjóléti szolgálat  és a 

családsegítés kivételével. 

Az Őszirózsa Idősek Klubját az Önkormányzat 1995-ben integrálta az akkor intézménnyé 

szervezett Egészségügyi és Szociális Intézménybe. 

A Gondozási Központ alapításának éve 2004. július 1., melyet az alapító 2004. 

szeptemberében Humán Szolgáltató Intézménnyé, majd 2005. júniusában Humán Szolgáltató 

Központtá nevezett át. Az intézmény Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

megbízásából Ágasegyházán, Fülöpházán, Ladánybenén és Kunbaracs településeken látott el 

szociális feladatokat, kiegészítve a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, támogató szolgáltatás 

feladatokkal. 2013. január elsejétől az intézmény  fenntartását a Kerekegyháza és Térsége 

Szociális Társulás veszi át.  

Kerekegyháza, 2013. május …..        

Dr. Kelemen Márk   

            elnök    

Záradék: 

 

Az Alapító Okiratot a Társulási Tanács …/2013. (V…...) sz. KTSZT határozatával, a társulás 

tagjai: 

Ágasegyháza Község Önkormányzata a …/2013. (…...). sz. határozatával, 

Kerekegyháza Város Önkormányzata ……./2013. (……..) sz. határozatával, 

Fülöpháza Község Önkormányzata a …/2013. (……..) sz. határozatával, 

Ladánybene Község Önkormányzata a …/2013. (……..) sz. határozatával, 

Kunbaracs Község Önkormányzata a …./2013. (…….) sz. határozatával jóváhagyta. 

 

Jelen alapító okirat a 2013. szeptember 1-jén lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Humán 

Szolgáltató Központ 186/2012. (XII.12.) sz. Kth; egységes szerkezetű Alapító Okirata 

hatályát veszti. 

 

Kerekegyháza, 2013. május ……. 

     Vincze Miklós  

           jegyző 
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Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Bóbita Óvoda Alapító Okiratának 

módosítása normatív határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 

 
 

101/2013. (V. 29.) sz. NORMATÍV Kth. 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda alapító okiratának módosítása 

 

Normatív Határozat 

 

1. Kerekegyházi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja, a 

nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (3) bekezdése, 97. § (4) 

bekezdése, a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények 

névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 123-127. §-ai, az 

államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 7-11. §-ai, valamint az államháztartásról 

szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm.rendelet 5. §-a alapján 

a Kerekegyházi Bóbita Óvoda alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja: 

 

 Az alapító okirat 2. pontját követően kiegészül egy új 2.1 ponttal: 

2.1 Tagintézmény neve:  Kerekegyházi Bóbita Óvoda 

      Fülöpházi Tagintézménye 

 

 Az alapító okirat 7. pontja az alábbi szöveggel egészül ki: 

 

  6041 Kerekegyháza, Erdő utca 31/A. 

6042 Fülöpháza, József Attila u. 1. tagintézmény 

 

 Az alapító okirat 7. pontját követően kiegészül egy új 7.1 ponttal: 

 

7.1 Jogelődjének megnevezése:   Fülöpháza Óvoda (beolvadás) 

6042 Fülöpháza, József Attila u. 1. 

 

 Az alapító okirat 11. pontja helyébe az alábbi szöveg lép: 

 

11. Működési területe:  Kerekegyháza Város és Fülöpháza Község 

közigazgatási területe 

 

 Az alapító okirat 12. pontja helyébe az alábbi szöveg lép: 

 

12.Irányító szerve:               Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

   Kerekegyháza, Fő u. 47/a 
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 Az alapító okirat 13. pontja helyébe az alábbi szöveg lép: 

 

13.Fenntartó szerv megnevezése:   Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

 

 Az alapító okirat 15. pontjában a „„Polgármesteri Hivatal”” szövegrész helyébe az alábbi 

szöveg lép: 

 

 Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

 

 Az alapító okirat 21. pontjában a „Kerekegyháza Város Képviselő-testülete” szövegrész 

helyébe az alábbi szöveg lép:  

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

 

 Az alapító okirat 24. pontja helyébe az alábbi szöveg lép: 

 

24. Évfolyamok száma: a kerekegyházi telephelyek 1-3. óvoda, és vegyes csoport 

a fülöpházi tagintézmény esetében vegyes csoport 

 

 Az alapító okirat 25. pontja helyébe az alábbi szöveg lép: 

 

25. A felvehető gyermekek maximális létszáma: 330 fő, amelyből a fülöpházi 

tagintézmény esetében a létszám 25 fő 

 

 Az alapító okirat 26. pontja az alábbi szöveggel egészül ki: 

 

562917 Munkahelyi étkeztetés 

851000 Óvodai nevelés intézményeinek, programjainak komplex támogatása 

 

 Az alapító okirat 30. pontja helyébe az alábbi szöveg lép: 

 

30.A feladat ellátását szolgáló vagyon:  

Kerekegyháza Város Önkormányzat tulajdonát képező Óvoda Kerekegyháza, Rákóczi 

u. 70., 905. hrsz, Óvoda Kerekegyháza, Fő u. 72., 745. hrsz, Óvoda Kerekegyháza, 

Andrássy u. 89., 120 hrsz., és 6041 Kerekegyháza, Erdő utca 31/A. 2270/3 hrsz., 

valamint Fülöpháza Község Önkormányzata tulajdonában álló 6042 Fülöpháza, József 

Attila u. 1. 100 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlanok, valamint mindaz az ingóvagyon, 

amely leltár szerint az intézmény használatába van adva. 

 

2./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja, a 

nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (3) bekezdése, 97. § (4) bekezdése, 

a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról 

szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 123-127. §-ai, az államháztartásról szóló 2011. évi 

CXCV. törvény 7-11. §-ai, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 

rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm.rendelet 5. §-a alapján 2013. szeptember 1. napján 

történő hatályba lépéssel elfogadja a Kerekegyházi Bóbita Óvoda – a határozat 1. sz. 

melléklet képező – alapító okiratát.  
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3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a változás bejelentést a Kincstár felé 

tegye meg. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző 

                                      - Magyar Államkincstár 

                                      - Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

                                      - Pénzügyi iroda 

 
 
 

KEREKEGYHÁZI BÓBITA ÓVODA 

ALAPÍTÓ OKIRATA 

 

1. Intézmény neve:  Kerekegyházi Bóbita Óvoda 

2. Rövidített neve:  Óvoda 

 

2.1 Tagintézmény neve:  Kerekegyházi Bóbita Óvoda 

      Fülöpházi Tagintézménye 

 

3.Székhelye:      Kerekegyháza, Rákóczi u. 70. 

 

4. OM azonosítója:   27650 

 

5. Törzskönyvi száma:   540953 

 

6. Adószám:   15540959-1-03 

 

7. Telephelyei:    6041 Kerekegyháza, Fő u. 74. 

   6041 Kerekegyháza, Andrássy u. 89. 

  6041 Kerekegyháza, Erdő utca 31/A. 

6042 Fülöpháza, József Attila u. 1. tagintézmény 

 

7.2 Jogelődjének megnevezése:   Fülöpháza Óvoda (beolvadás) 

6042 Fülöpháza, József Attila u. 1. 

 

8. Alapításának éve:   1927.  

      

9. Alapítói határozat:   Kerekegyháza Nagyközségi Önkormányzat  

84/1995. (V. 17.) sz. Képviselőtestületi határozata 

 

10. Alapító:   Kerekegyháza Nagyközségi Önkormányzat 

 

11. Működési területe:  Kerekegyháza Város és Fülöpháza Község 

közigazgatási területe 

 

 



26 

 

12.Irányító szerve:               Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

   Kerekegyháza, Fő u. 47/a 

 

13.Fenntartó szerv megnevezése:   Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

 

14.Fenntartó szerv székhelye:   6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a 

 

15.Az intézmény gazdálkodási feladatait ellátó 

önállóan működő és gazdálkodó szerv:  Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

 

16.Az intézmény gazdálkodási feladatait ellátó  

önállóan működő és gazdálkodó szerv székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a 

 

17.Jogszabályban meghatározott közfeladata:  

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

13 § (1) bekezdés 6. pontban foglaltak szerint 

 

18.Alaptevékenysége: A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben és a 

vonatkozó egyéb jogszabályokban foglaltak szerint ellátja: 

a) óvodai nevelés 

b) a többi gyermekkel együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű 

gyermekek nevelése-oktatása  

19.Az intézmény jogállása:   Önálló jogi személy 

20.Gazdálkodási jogköre:   önállóan működő költségvetési szerv 

 

21.Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje: 

Az intézmény vezetőjét – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 

23. § alapján – Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás bízza meg. 

 

22.Az intézmény típusa:     napközi otthonos óvoda 

 

23.Az intézmény szakágazati besorolása: 851020 

 

24. Évfolyamok száma: a kerekegyházi telephelyek 1-3. óvoda, és vegyes csoport 

a fülöpházi tagintézmény esetében vegyes csoport 

 

25. A felvehető gyermekek maximális létszáma:    330 fő, amelyből a 

fülöpházi tagintézmény esetében a létszám 25 fő 

 

26.Az intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok:  

Alaptevékenysége: a létrehozásáról rendelkező jogszabályban (határozatban) és az alapító 

okiratban a költségvetési szerv szakmai alapfeladataként meghatározott, valamint az 

alaptevékenysége ellátására rendelkezésre álló, időlegesen szabad kapacitás kihasználását 

célzó, nem haszonszerzés céljából végzett közszolgáltató tevékenység. 

 

562912 Óvodai intézményi étkeztetés 

562917 Munkahelyi étkeztetés 

841192 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények  

851000 Óvodai nevelés intézményeinek, programjainak komplex támogatása 
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851011 Óvodai nevelés, ellátás 

851012 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása 

a többi gyermekkel együtt, azonos csoportban, integrált formában, a szakértői és 

rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján:  

a) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes 

előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés 

fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd, 

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével 

küzd; 

 

27.Kapacitás kihasználása érdekében végzett alaptevékenységek: 

 

A költségvetési szerv alaptevékenységével megegyező, az alaptevékenység ellátására 

létrehozott kapacitás kihasználását célzó, a költségvetésben az alaptevékenységre 

meghatározott mértékén felül, támogatáson kívüli forrásból, más jogi személy vagy 

természetes személy számára nem kötelezően és nem haszonszerzés céljából végzett 

tevékenységek köre: 

 

562920 Egyéb vendéglátás 

841169 Máshova nem sorolható egyéb kiegészítő szolgáltatások 

856099 Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység 

 

28.Vállalkozási tevékenységet az intézmény nem folytat. 

 E tevékenységet az intézmény az irányító szerv előzetes engedélyével 

végezhet. 

 

29.Foglalkoztatottjaira vonatkozó jogviszony megjelölése: 

 Közalkalmazotti jogviszony, akikre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. Törvény az irányadó.  

 Munkavállaló, akikre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló. 2012. évi I. törvény az 

irányadó.  

 Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszony, a Polgári Törvénykönyv (pl. megbízási 

jogviszony) az irányadó. 

 

30.A feladat ellátását szolgáló vagyon:  

Kerekegyháza Város Önkormányzat tulajdonát képező Óvoda Kerekegyháza, Rákóczi 

u. 70., 905. hrsz, Óvoda Kerekegyháza, Fő u. 72., 745. hrsz, Óvoda Kerekegyháza, 

Andrássy u. 89., 120 hrsz., és 6041 Kerekegyháza, Erdő utca 31/A. 2270/3 hrsz., 

valamint Fülöpháza Község Önkormányzata tulajdonában álló 6042 Fülöpháza, József 

Attila u. 1. 100 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlanok, valamint mindaz az ingóvagyon, 

amely leltár szerint az intézmény használatába van adva. 

 

31.Az intézményi vagyon feletti rendelkezés joga: 

 Az intézményvezető a vagyonrendelet szabályai szerint jogosult és köteles 

megtenni mindazokat az intézkedéseket, amelyet a jogszabály a tulajdonos 

számára lehetővé és kötelezővé tesz, az ingatlan elidegenítését kivéve. Az ingó 

vagyon vonatkozásában megilleti a rendelkezési jog az Önkormányzatok 

egyéb szabályzataiban meghatározottak alapján. 
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32.Az intézmény gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: 

 Magyarország helyi önkormányzatairól szóló és az államháztartásról szóló 

törvény és az annak végrehajtására kiadott kormányrendeletek, valamint a 

mindenkori fenntartó által kibocsátott, a gazdálkodást érintő szabályozása 

alapján, amely szerint a működtetéssel és üzemeltetéssel kapcsolatos kiadások 

előirányzata az intézmény mindenkori költségvetésében szerepel, azzal az 

intézmény gazdálkodik, a kötelezettségvállalás, szakmai igazolás és 

utalványozás feladatokat ellátja. 

 

33.Az intézmény képviseletére jogosultak: 

Az intézmény vezetője látja el az intézmény képviseleti jogkörét és  

munkáltatói jogkörét. Távolléte esetén a Szervezeti és Működési 

Szabályzatban meghatározott sorrendben következő helyettes képviseli. 

 

Kerekegyháza, 2013. május …...            

Dr. Kelemen Márk  

elnök 

Záradék 

Az Alapító Okiratot a Társulási Tanács …../2013. (V…...) sz. KTSZT határozatával, a 

társulás tagjai: 

Ágasegyháza Község Önkormányzata a …./2013. (……..). sz. határozatával, 

Kerekegyháza Város Önkormányzata …./2013. (……..) sz. határozatával, 

Fülöpháza Község Önkormányzata a …./2013. (……..) sz. határozatával, 

Ladánybene Község Önkormányzata a …/2013. (…….) sz. határozatával, 

Kunbaracs Község Önkormányzata a …./2013. (……..) sz. határozatával jóváhagyta. 

 

Jelen alapító okirat a 2013. szeptember 1-jén lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Kerekegyházi 

Bóbita Óvoda 179/2012. (XII. 12.) sz. Kth; egységes szerkezetű Alapító Okirata hatályát 

veszti. 

 

Kerekegyháza, 2013. május ….. 

     Vincze Miklós  

           jegyző 
 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az óvodai csoportszám meghatározása határozati 

javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

102/2013. (V. 29 .) sz. Kth.: 

Óvodai csoportszám meghatározás 

                                                                    Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó a 

nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. (továbbiakban: Nktv.) 83. § (2) 

bekezdés d) pontja alapján a 2013/2014-es nevelési évben Kerekegyháza városban 
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indítható csoportok számát 11-ben határozza meg, az óvodapedagógusok létszámát 

2013. augusztus 15-től 4 fővel, a dajkák számát 2 fővel megemeli.  

 

Felelős:   Hallainé Kis Mária óvodavezető 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület az Nktv. 25. § (7) bekezdése alapján engedélyezi az óvodai 

csoportlétszám legfeljebb húsz százalékkal történő átlépését, továbbá függetlenül a 

csoportok számától akkor is, ha a nevelési év során az új gyermek felvétele miatt 

indokolt.  

 

Felelős:   Hallainé Kis Mária óvodavezető 

Határidő: 2013. szeptember 2.  

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet módosításakor 

a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős:   Vincze Miklós értelemszerűen 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: 

- Jegyző 

- Óvodavezető 

- Aljegyző 

 

 

5. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:    Bölcsőde SZMSZ-ének és Szakmai Programjának tárgyalása 

      Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 5. számú melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a jelenlévő Csorbáné Takács Erika 

intézményvezetőt. Megkérdezte, kívánja-e kiegészíteni a beszámolót? 

 

Csorbáné Takács Erika  intézményvezető a beszámolót nem kívánta kiegészíteni. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a normatív határozati javaslat elfogadását, melyet 

szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 
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103/2013. (V. 29.) sz. NORMATÍV Kth.: 

Kerekegyerdő Bölcsőde alapdokumentumainak módosításai 

 

Normatív Határozat 

 

1.) Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

Kerekegyerdő Bölcsőde (Kerekegyháza, Erdő u. 31/a) alapító okiratának 

(1.sz. melléklete) szakmai programjának,(2.sz. melléklete),Szervezeti 

működési szabályzatának (3.sz melléklete) házirendjének (4.sz. melléklete) 

módosítását az előterjesztés szerinti változatlan tartalommal jóváhagyja. 

 

Felelős:   Csorbáné Takács Erika bölcsődevezető 

Határidő: azonnal 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester  

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:    

 - Jegyző 

 - Aljegyző 

 - Intézményvezető 

Alapító okirat vonatkozásában továbbá: 

 - Pénzügyi iroda, s általa Magyar Államkincstár 

 

6. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Víziközmű Társulat beszámolója 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 6. számú melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte Farkas Jánosné elnök asszonyt. Megkérdezte, 

hogy a beszámolót kívánja-e kiegészíteni? 

 

Farkas Jánosné elnök tájékoztatásul elmondta, hogy a beszámoló elkészítése óta a 

kinnlevőség 370.000 Ft-tal  csökkent, még az összes hátralék 2 %-a körül van. Megjegyezte, a 

végelszámolást ebben az évben el kell végezni.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a beszámoló alapján a kinnlevőségek és a 

tartozások rendezéseinek egy részét meg kell oldani. Alapvetően a Víziközmű Társulat a 

feladatát elvégezte, ezért a Képviselő-testület nevében köszönetét fejezi ki a Víziközmű 

Társulat minden tagjának, az elnök asszonynak, a dolgozóknak beleértve azokat az embereket 

is, akik első perctől kezdve járták az utcákat és a szerződéseket kötötték.  

Nem kis feladatot hajtottak végre. Kerekegyházán kisebb nagyobb problémákkal, de 

zökkenőmentesen lezajlott.  

Javasolta a Víziközmű Társulat végelszámolással történő megszüntetését, felolvasta a 

határozati javaslatot, melynek elfogadását javasolta. 

 

Hallai Tibor képviselő megkérdezte, a kinnlevőségek a végelszámolást mennyiben 

befolyásolják? 
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Vincze Miklós jegyző elmondta, az adósság átkerül az önkormányzathoz, és az önkormányzat 

adók módjára behajtható köztartozásként be fogja hajtani.  

 

Hallai Tibor képviselő megkérdezte, hogy a végelszámolást addig el lehet kezdeni? 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta ez a végelszámolással együtt jár. A Víziközmű Társulat a 

közfeladat ellátásáig működik. Miután a közfeladatát ellátta a beruházás megvalósult, újabb 

fejlesztési cél nincs kitűzve, úgymond megszűnt a közfeladata, amivel kapcsolatban ő ellátja a 

feladatát. A végelszámolásra sor kerül, a víziközmű törvényből fakadóan, a tartozás átkerül az 

önkormányzathoz és az önkormányzat azt adók módjára behajtja. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ennek az a hátránya, hogy a kinnlevőség behajtása 

az önkormányzat feladata. Az önkormányzatnak nem túl kellemes feladat, hogy ezt 

végrehajtsa, de ezt az ügyet le kell zárni. 

 

Hallai Tibor képviselő megjegyezte, ez által tisztázódik ki a Víziközmű Társulat. 

 

Farkas Jánosné elnök elmondta, 30-40 fő között van azon személyek száma, akiknek van 

tartozása. Megjegyezte, 21 nap alatt 370.000 Ft folyt be. Néhány személy 10-15 fő aki 

egyáltalán nem fizetett, de ezeknél az embereknél esély sincs arra, hogy fizessenek. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, ezek az emberek rákötöttek a csatornára? 

 

Farkas Jánosné elnök elmondta, nem kötöttek szerződést a BÁCSVÍZ ZRT-vel, de használják 

a csatornát. Talajterhelési díjat sem fizetnek. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, alapvetően erre fel kell készülni az 

önkormányzatnak és olyan egyértelmű és következetes megoldást kell találni, hogy a pénz is 

visszafollyon. Ahol teljes fizetőképtelenség van és nincs egyáltalán jövedelem az mérlegelés 

tárgyát képezheti. Nem a tekintetben, hogy abszolút nem kell fizetni, hanem hogy milyen 

fizetési ütemezésben tudják ezt rendezni. Az nem működik, hogy a lakosság 99,5 %-a fizet, a 

0,5 %  egyáltalán nem. Ez semmilyen körülmények között nem lehet, ha kell, akkor ezzel akár 

településszintű egyeztetést illetve konzultációt kell folytatni. 

 

Hallai Tibor képviselő megkérdezte, ez az összeg bekerül az önkormányzat költségvetésébe 

mint mínusz tétel? Ténylegesen oda ki van fizetve ez az összeg? A számlával szemben van 

követelési tétel is?  

 

Farkas Jánosné elnök megjegyezte ez kb. 2-3 MFt kinnlevőséget jelent. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, a végrehajtásnál a végrehajtás 

költsége is megjelenik, behajtódik. Ha sikeres a behajtás bevételként megjelenik az 

önkormányzatnál. Lesz egyszer víziközmű tartozás bevétel és a végrehajtás költsége is. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte mindenképpen le kellene zárni ezt az ügyet. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy a Magyar Államnak nincs-e olyan pályázati 

kiírása, amire lehetne pályázni, hogy a fizetésképtelen embereket kisegítse. 
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Bodor József képviselő megkérdezte, hogy a Belovai és Társa céggel sikerült-e egyeztetni, 

hogy fizessenek? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, sajnos az állam részéről ilyen pályázati lehetőség 

nincs. A Belovai és Társával kapcsolatban megjegyezte, már egyeztettek, de még további 

egyeztetés szükséges.   

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Víziközmű Társulat 2012. évi munkájáról szóló 

beszámoló elfogadását, azzal a kiegészítéssel, hogy a Képviselő-testület köszönetét fejezi ki 

az áldozatos és lelkiismeretes munkáért a Vízikörmű Társulat minden tagjának. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

104/2013. (V. 29.) sz. Kth: 

Beszámoló a Kerekegyházi Víziközmű  

Társulat munkájáról 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Vízkiközmű 

Társulat 2012. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.  

 

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a Víziközmű Társulat minden 

dolgozójának és tagjának az elmúlt években végzett áldozatos és 

lelkiismeretes munkájukért.  

  

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:  a jegyző és általa: 

- pénzügyi iroda 

- Víziközmű Társulat 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Víziközmű Társulat 

végelszámolással történő megszüntetése határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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105/2013. (V. 29.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Víziközmű Társulat végelszámolással történő megszüntetése 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint alapító 

kezdeményezi, hogy a Kerekegyházi Víziközű Társulat – a jóváhagyott 2012. 

évi beszámolója alapján, a jogszabályi határidőn belül – a végelszámolást 

hajtsa végre, mivel a beruházás lezárult, a fejlesztéssel kapcsolatos ISPA/KA 

projekt zárása folyamatban van. Az Önkormányzat nyilatkozik továbbá, hogy 

kötelezettséget vállal a végelszámolásból fakadó kötelezettségei teljesítésére.  

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

A határozatról értesül:  a jegyző és általa: 

- pénzügyi iroda 

- Víziközmű Társulat 

 

7. Napirend tárgyalása 

     Tárgy:  Tájékoztató a Tűzoltó Köztestület 2012. évi működéséről 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 7. számú melléklete) 

 

 

Bodor József képviselő tájékoztatásul elmondta, hogy a tűzoltók légiós versenyen vannak, a 

Kerekegyházi Tűzoltó Parancsnokság megnyerte a 9. országos szakmai tűzoltóság megyei 

versenyét. Elhozták önkormányzati tűzoltóság kategóriában az első helyet. A holnapi napon 

Taszáron vannak a légiós versenyek. Reméli, eljutnak az országos szintre és ott is helyezést 

tudnak elérni, az esélyük meg van rá.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a beszámolót kiegészíteni azzal, hogy a Képviselő-

testület gratulál a versenyen elért eredményekhez és az eddigiekben nyújtott szakmai 

munkához is.  

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Tűzoltó Köztestület 2012. évi működéséről szóló 

tájékoztatót elfogadni, azzal a kiegészítéssel, hogy a Képviselő-testület köszönetét fejezi ki az 

áldozatos munkáért a Tűzoltóság minden dolgozójának és tagjának, továbbá elismerését fejezi 

ki a IX. Országos Tűzoltó Szakmai versenyen elért eredményekhez. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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106/2013. (V. 29.) sz. Kth: 

Tájékoztató a Tűzoltó Köztestület  

2012. évi működéséről 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tűzoltó 

Köztestület 2012. évi működéséről szóló tájékoztatót elfogadja.  

 

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a Tűzoltó Köztestület minden 

dolgozójának és tagjának az elmúlt években végzett lelkiismeretes és 

áldozatos munkájukért.  

Továbbá elismerését fejezi ki a IX. Országos Tűzoltó Szakmai 

versenyen elért eredményekhez. 

  

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

8. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület önkormányzati tűzoltóságként történő 

        működtetésével kapcsolatos finanszírozási megállapodás módosítása 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 8. számú melléklete) 

 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, minden évben tájékoztatni kell a Képviselő-testületeket az 

összegszerűség megosztásáról és változott a vezetőség is, ami átvezetésre kerül. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

107/2013. (V. 29.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület önkormányzati tűzoltóságként történő működtetésével 

kapcsolatos finanszírozási megállapodás módosítása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az 

elsődleges működési körzetben érintett települési önkormányzat 

nevében elfogadja – a határozat mellékletét képező – Kerekegyháza 

Tűzoltó Köztestület önkormányzati tűzoltóságként történő 

működtetésével kapcsolatos Finanszírozási megállapodás módosítását. 
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Egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás módosítás  

aláírására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                                   Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: 

                                        - Vincze Miklós jegyző, és általa 

      - Pénzügyi iroda 

      - érintett települések 

    - Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület 

 

FINANSZÍROZÁSI MEGÁLLAPODÁS 

1. sz. módosítása 

 

a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. 

törvény 28. § (1) bekezdésében, és az önkormányzati és létesítményi tűzoltóságokra, valamint 

a hivatásos tűzoltóság, önkormányzati tűzoltóság és önkéntes tűzoltó egyesület fenntartásához 

való hozzájárulásra vonatkozó szabályokról szóló 239/2011. (XI. 18.) Korm. rendelet 31. §-

ában előírtak teljesítése érdekében létrejött:  

 

egyrészről 

az elsődleges működési körzetben érintett önkormányzatok: 

 

1./ Ágasegyháza Község Önkormányzata 

adószám: 15724667-1-03 

székhely: 6076 Ágasegyháza, Szent István tér 1. 

képviseli: Füredi János polgármester 

 

2./ Fülöpháza Község Önkormányzata 

adószám: 15724674-2-03 

székhely: 6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5. 

képviseli: Balogh József polgármester 

 

3./ Kerekegyháza Város Önkormányzata 

adószám: 15724595-2-03 

székhely: 6041 Kerekegyháza Fő u. 47/a 

képviseli: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4./ Kunbaracs Község Önkormányzata 

adószám: 15736352-1-03 

székhely: 6043 Kunbaracs, Kölcsey u. 1. 

képviseli: Tóth Ferenc polgármester 

 

másrészről 

 

Kerekegyháza Tűzoltó Köztestület 

adószám: 18352780-1-03 

székhely: 6041 Kerekegyháza Szt. István tér 5 

képviseli: Bodor József 
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ÖT megnevezése, székhelye továbbiakban: önkormányzati tűzoltóság 

között az alulírott helyen, az alulírott időben, az alábbi feltételekkel: 

 

Előzmények: 

A Felek 2012. március 29-én Finanszírozási megállapodást kötöttek a Kerekegyháza Tűzoltó 

Köztestületnek, mint önkormányzati tűzoltóságnak a tűz elleni védekezésről, a műszaki 

mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 28. § (1) bekezdésében foglaltak 

alapján a területükön működő önkormányzati tűzoltóságnak a működéséhez szükséges 

kötelező hozzájárulás mértékének meghatározása érdekében. A Felek a hozzájárulás mértékét 

lakosságszám-arányosan határozták meg. A hozzájárulás mértékét meghatározó 

népességszámadatokat az eredeti megállapodás 1. sz. melléklete tartalmazza, amely adatok 

minden évben felülvizsgálatra kerülnek.  

Időközben a Köztestület esetében személyi változások történtek. 

 

 

Mindezek alapján a Felek a 2012. március 29-én megkötött Finanszírozási megállapodást 

közös megegyezéssel az alábbiak szerint módosítják: 

 

 

1.) Az eredeti megállapodás 5.) pontjában az önkormányzati tűzoltóság részéről a 

kapcsolattartók személyét az alábbiak szerint módosítják: 

 

„Az önkormányzati tűzoltóság 

részéről: 

Bodor József Elnök +36/70-3858-863 

Igaz István parancsnok +36/70-3824-964” 

 

 

2.) Az eredeti megállapodás 1. sz. melléklete helyébe jelen megállapodás 1. sz. melléklete 

lép. 

 

Jelen megállapodás-módosítás az eredeti szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

Jelen megállapodás-módosítást a Felek mint akaratukkal egyezőt jóváhagyólag aláírják. 

 

Kelt: Kerekegyháza, 2013. hó május nap ……. 

 

A települési önkormányzatok nevében: Az önkormányzati tűzoltóság nevében: 

 

 

Füredi János 

Ágasegyháza Község Polgármestere 

 

 

Balogh József 

Fülöpháza Község Polgármestere 

 

Dr. Kelemen Márk  

Kerekegyháza Város Polgármestere 

 

Tóth Ferenc 

Kunbaracs Község Polgármestere 

Bodor József Tűzoltó Köztestület elnöke 
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„1. sz. melléklet: 

Népességszámadatok 

 

Település Lakosságszám fő 

Ágasegyháza 2 034 

Fülöpháza 894 

Kerekegyháza 6 469 

Kunbaracs 649 

Összesen 10 046 

„ 

 

9. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  A Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. beszámolója, üzleti terve 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 9. számú melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a jelenlévő Ferencz Péter ügyvezetőt, 

megkérdezte, kívánja-e kiegészíteni a beszámolót és az üzleti tervet. 

 

Ferencz Péter  ügyvezető nem kívánta kiegészíteni sem a beszámolót, sem az üzleti tervet. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a Felügyelő Bizottság tárgyalta a beszámolót és az 

üzleti tervet, azokat elfogadásra javasolta. 
 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 

beszámolójának elfogadását,  melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
 

108/2013. (V.  29.) sz. Kth. 

A Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft.  

2012. évi beszámolójának elfogadása 

Határozat 

       

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a 

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. alapítója, és kizárólagos 

tulajdonosa – elfogadja a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 

– a határozat 1. sz. mellékletét képező – könyvvizsgálói 

véleményezéssel ellátott 2012. évi beszámolóját 15.196 e Ft mérleg 

főösszeggel és 1.526 e Ft eredménnyel. 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012.évi 

mérlegeredményt eredménytartalékba helyezi. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy vonatkozó 

alapítói döntést adja ki. 
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4.  A Képviselő-testület felkéri a Városgazdasági Kft. ügyvezetőjét a 

Bács-Kiskun Törvényszék, mint Cégbíróság előtti eljárásra. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                                   Határidő: azonnal 

 

 A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

 - Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 

 
Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 

üzleti tervének elfogadását,  melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
 

109/2013. (V. 29.) sz. Kth. 

Városgazdasági Nonprofit Kft. 2013. évi üzleti terve  

 

       Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 2013.évi üzleti 

tervét elfogadja.  

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy 

vonatkozó alapítói döntést adja ki. 

                                                  Felelős:     Dr. Kelemen Márk polgármester  

                             Ferencz Péter ügyvezető 

          Határidő: folyamatos 

 

10. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. beszámolója, üzleti terve 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 10. számú melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte a jelenlévő Ferencz Péter ügyvezetőt, kívánja-e 

kiegészíteni a beszámolót és az üzleti tervet. 

 

Ferencz Péter  ügyvezető nem kívánta kiegészíteni sem a beszámolót, sem az üzleti tervet. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a Felügyelő Bizottság tárgyalta a beszámolót és az 

üzleti tervet, azokat elfogadásra javasolta. Megjegyezte, egy magánszemély az átállással 

kapcsolatban arról tájékoztatta, hogy a beltéri egységet más szolgáltatók díjmentesen 

biztosítják és ezért más szolgáltatót választott. Állítása szerint többen tesznek így. 
 

Ferenc Péter ügyvezető elmondta, a társaság felé egy ember jelezte, hogy emiatt szeretné a 

szerződést felbontani. Utánanézett, de ő nem talált olyan szolgáltatót, aki díjmentesen 
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biztosítja setup box-ot. Az is előfordulhat, hogy más szolgáltatók akciót adnak 2-3 hónapig és 

utána kell fizetni. Megjegyezte, az átjelentkezett személyek száma növekszik. 
 

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte, nézzék meg az akciókat, hogy mivel csábítják az 

embereket. Elsősorban alternatív szolgáltatóknak lehetnek ilyen akciói. Továbbá nézzék meg, 

milyen más alternatív szolgáltatás lehetséges. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 2012. évi 

beszámolójának elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

110/2013. (V. 29.) sz. Kth. 

A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft.  

2012. évi beszámolójának elfogadása 

Határozat 

       

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a 

Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. alapítója, és kizárólagos 

tulajdonosa – elfogadja a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. – a 

határozat 1. sz. mellékletét képező – könyvvizsgálói véleményezéssel 

ellátott 2012. évi beszámolóját 24.890 e Ft mérleg főösszeggel és          

2.549 e Ft eredménnyel. 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012.évi 

mérlegeredményt eredménytartalékba helyezi. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy vonatkozó 

alapítói döntést adja ki.  

4. A Képviselő-testület felkéri a Városgazdasági Kft. ügyvezetőjét a Bács-

Kiskun Törvényszék, mint Cégbíróság előtti eljárásra. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                             Határidő: azonnal 

 

                             A határozatról értesül: 

                                     - Vincze Miklós jegyző, és általa 

   - Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 2013. 

évi üzleti tervének elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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111/2013. (V. 29.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 2013. évi üzleti terve  

 

       Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft 2013. évi üzleti 

tervét elfogadja.  

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy 

vonatkozó alapítói döntést adja ki. 

 

 

                                           Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

                                       Ferencz Péter ügyvezető 

                     Határidő: azonnal 

 

11. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  A 2012. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti rendszer értékelése 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 11. számú melléklete) 

 

Hallai Tibor képviselő megkérdezte, az előző képviselő-testületi ülésen felmerült, hogy a 

nevelőszülőkkel kapcsolatban nem találták meg az illetékes hivatalt. Sikerült-e ez ügyben 

intézkedni? 

 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző elmondta, igen sikerült illetékest találni, és továbbították 

is az iskola igazgató asszonynak. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a 2012. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti rendszer 

értékeléséről szóló beszámoló elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

112/2013. (V. 29.) sz. Kth: 

Gyermekvédelmi rendszer értékeléséről 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a település 

2012. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak értékeléséről 

szóló beszámolót elfogadja. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  2013. május 31. 
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12. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Közvilágítás üzemeltetése 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 12. számú melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, délelőtt folyamán még sikerült tárgyalni a 

DÉMÁSZ ZRt. képviselőjével, így a javasolt ajánlat egy éves szerződés megkötésére szól, 

2014. március 31-ig, a két éves szerződéses ajánlathoz tartozó áron. Hosszabb időre nem 

kötnénk szerződést, mert valószínű változás lesz ebben az ügyben. A szolgáltató elfogadta azt 

a javaslatot, hogy 2014. március 31-ig kössön szerződést az önkormányzattal az eredeti 

ajánlatban szereplő a 2014. december 31-ig szóló számokkal. Ez azt jelenti jövő év március 

31-ig lesz a szerződés megkötve. Megjegyezte, a hivatal próbált helyi vállalkozókkal 

tárgyalni, hogyan lehetne a közvilágítást helyi szinten megvalósítani, de sajnos a feltételek 

nem adottak, hogy üzemeltetni lehessen.  

 

Bodor József képviselő megkérdezte, hogy LED-es világításban gondolkodtak-e? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta igen, a DÉMÁSZ ZRt-nek  lesz erre vonatkozóan  

pályázata, 2014-re készülünk ilyen konstrukcióval, amit esetleg a szolgáltatóval tudnánk 

finanszíroztatni, illetve ha sikerül ilyen megállapodást kötni, akkor lehet, hogy a 

szolgáltatóval karöltve tudnánk megvalósítani, de erről döntés még nem született. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
 

113/2013. (V. 29.) sz. Kth. 

Közvilágítási célú eszközök üzemeltetési, karbantartási  

szerződés megkötése az EDF DÉMÁSZ Zrt-vel 

       

Határozat 

 

1.  Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az EDF 

DÉMÁSZ Zrt. 2014. március 31. napjáig terjedő időszakra vonatkozó 

ajánlatát a közvilágítási célú eszközök üzemeltetési, karbantartási szerződés 

megkötése érdekében. Az üzemeltetési, karbantartási átalánydíj mértéke: nettó 

130.395.- Ft/hó. 

 

Egyben felhatalmazza a polgármestert az ajánlatban foglaltaknak megfelelő 

tartalmú üzemeltetési, karbantartási szerződés megkötésére. 
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2.  A Képviselő-testület elfogadja az EDF DÉMÁSZ Zrt. 2012. évi közvilágítási 

beszámolóját.  

 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző és általa: 

           - Pénzügyi Iroda vezetője 

           - Városfejlesztési, és Városüzemeltetési Iroda vezetője 

 

13. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Érintésvédelmi beszámoló 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 13. számú melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az előterjesztés tartalmazza, hogy mi mennyibe 

került. Azt ki lehet jelenteni, hogy az összes önkormányzati ingatlan meg lett nézve. 

Megkérdezte, hogy a sportpálya öltözői is át lettek-e vizsgálva?  

 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző elmondta, hogy a bölcsőde nem lett megnézve, mivel 

neki még érvényes az érintésvédelmi felülvizsgálat. Utánanéznek, hogy a sportpálya öltözői is 

felül lettek-e vizsgálva. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte, amennyiben nem lett felülvizsgálva sürgősen nézessék 

át az öltözőket is, mivel ott rengeteg gyermek megfordul. 

  

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, 

ezért dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az érintésvédelmi beszámoló elfogadását, 

melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

114/2013. (V. 29.) sz. Kth: 

Érintésvédelmi beszámoló 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 

érintésvédelmi beszámolót elfogadja. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 
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14. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Kecskemét és Térsége Társult Települések Szennyvízcsatorna és Tisztítótelep 

         Tulajdonközössége és a BÁCSVÍZ ZRT. között megkötött üzemeltetési szerződés 

                   6. számú módosítása 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 14. számú melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

115/2013. (V. 29.) sz. Kth. 

Kecskemét és Térsége Társult Települések Szennyvízcsatorna és Tisztítótelep 

Tulajdonközössége és a BÁCSVÍZ ZRT. között megkötött üzemeltetési szerződés 6. számú 

módosítása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint tulajdonos a 

Kecskemét Város Agglomerációjának Csatornázási és Szennyvízkezelési 

Programja (ISPA/KA) projekttel kapcsolatos 3.548-29/2009. számú 

üzemeltetési szerződés 6. számú módosítását a határozat mellékletét képező 

tartalommal fogadja el.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert az Üzemeltetési Szerződés 6. sz. 

módosításának aláírására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

15. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:   ÁROP-1.A.5-2013 kódszámú „Szervezetfejlesztés konvergencia régióban lévő  

          önkormányzatok számára” pályázat benyújtása 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 15. számú melléklete) 

 

 

Bodor József képviselő megkérdezte, ez kb. mennyi idő alatt fut le, utófinanszírozott, úgy 

gondolja, hogy hitel kell mögé. 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, 2014 januártól 2014 augusztus 31-ig. Amennyiben 

részszámla kibocsátás történik, akkor elképzelhető, de szállítói finanszírozás van. A pályázat 

100 %-os támogatásintenzitású. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, alapvetően az önkormányzatnak nem kell 

forrást biztosítania.  
 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

116/2013. (V. 29.) sz. Kth: 

ÁROP-1.A.5-2013 kódszámú „Szervezetfejlesztés konvergencia  

régióban lévő önkormányzatok számára” pályázat benyújtása 

 

Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért az ÁROP-

1.A.5-2013 kódszámú „Szervezetfejlesztés konvergencia régióban lévő 

önkormányzatok számára” című pályázat benyújtásával. A pályázaton igényelt 

támogatási összeg maximális mértéke 22 millió Ft. 

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, 

valamint a szükséges jognyilatkozatok megtételére, az esetleges hiánypótlások 

teljesítésére. 

 

 Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

 Határidő: azonnal 

 

16. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:   Folyószámla- és munkabérhitel felvétele 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 16. számú melléklete) 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, nagyon oda kell figyelni a 

gazdálkodásra, a 2013. évi havi nettófinanszírozásunk átlagosan annyi, mint amennyit 

munkabérre ki szoktunk fizetni. Folyószámla-hitelt, csak szeptember 30-ig tudunk igénybe 

venni. A június-augusztus hónapok nagyon nehezek. Emiatt van szükség a hitelfelvételre. Az 

adók nagy része szeptember hónapban esedékes, utána a gazdálkodást saját bevételeinkből 

meg kell oldani. December előtt van még az iparűzési adó feltöltés. Negatív dolog, hogy a 13. 

részlet a nettófinanszírozásból decemberben érkezik meg.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a folyószámlahitel-felvétel határozati javaslat 

elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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117/2013. (V. 29.) sz. Kth. 

Folyószámlahitel felvétel 

 Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt 

Dél-alföldi Régió Kecskeméti Fiókjától 50.000.000,- Ft. rövid lejáratú 

folyószámlahitelt vesz fel, melynek végső lejárata 2013. szeptember 30.  

 

2./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a hitel összegének visszafizetésére 

és arra, hogy a hitel visszafizetés összegét, valamint annak járulékait beépíti a 

2013. évi költségvetésébe. 

 

3./ Az önkormányzat a hitel és járulékainak biztosítékául felajánlja a 

Kerekegyháza belterület 727/4/A/6; 727/4/A/7; 727/4/B/3; 2/3; 4; 8/4; 357/1; 

357/2; 357/3; 2270/1; 2402-2404, és 2427-2432 hrsz-ú törzsvagyont nem képező 

forgalomképes, és a 1996. évi XXV.  törvény alapján adósságrendezésbe vonható 

ingatlanokat, melyre 220 000 000 Ft összeg erejéig keretbiztosítéki 

jelzálogszerződés kötődött 2013. május 03-án. A képviselő-testület vállalja, hogy 

a hitel futamideje alatt az ingatlanokat nem minősíti korlátozottan 

forgalomképessé vagy forgalomképtelenné. 

 

4./ A Képviselő-testület a folyószámlahitel és járulékai fedezetéül az OTP Bank 

Nyrt.-re engedményezi az Önkormányzat általános működésének és ágazati 

feladatainak támogatását, továbbá az átengedett gépjárműadóból és a helyi 

adókból származó bevételeit. 

 

5./ A Képviselő-testület hozzájárul, hogy amennyiben a Hitel futamideje alatt az 

Önkormányzat Pénzforgalmi Bankszámláján, valamint a központi támogatások 

elkülönítésére szolgáló alszámláján a szerződés  alapján esedékessé váló fizetési 

kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy 

annak biztosítása érdekében az Önkormányzat helyi adók és a gépjárműadó 

fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget a Bank a Pénzforgalmi 

Bankszámlára haladéktalanul átvezesse. 

 

6./ A Képviselő-testület az OTP Bank Nyrt. részére a más pénzügyi intézménynél 

vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett, vagy a későbbiekben megnyitásra 

kerülő valamennyi fizetési- és alszámlájára felhatalmazáson alapuló beszedési 

megbízást biztosít a banki követelések teljesítése érdekében. 

 

7./ Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződések és felhatalmazó 

levelek aláírására. 

 

Felelős:  dr. Kelemen Márk polgármester 

    Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

        A határozatról értesül:.- Vincze Miklós jegyző, és általa 

 - OTP Bank Nyrt. Kecskemét 

 - Pénzügyi iroda 
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Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a munkabérhitel-felvétel határozati javaslat 

elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

118/2013. (V. 29.) sz. Kth. 

Munkabérhitel felvétel 

 Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az OTP 

Bank Nyrt Dél-alföldi Régió Kecskeméti Fiókjától 13.000.000,- Ft. 

éven belüli lejáratú rulirozó munkabérhitelt vesz fel, melynek végső 

lejárata 2013. december 20.  

 

2./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a hitel összegének 

visszafizetésére és arra, hogy a hitel visszafizetés összegét, valamint 

annak járulékait beépíti a 2013. évi költségvetésébe. 

 

3./ A Képviselő-testület a folyószámlahitel és járulékai fedezetéül az 

OTP Bank Nyrt.-re engedményezi az Önkormányzat általános 

működésének és ágazati feladatainak támogatását, továbbá az 

átengedett gépjárműadóból és a helyi adókból származó bevételeit. 

 

4./ A Képviselő-testület hozzájárul, hogy amennyiben a Hitel 

futamideje alatt az Önkormányzat Pénzforgalmi Bankszámláján, 

valamint a központi támogatások elkülönítésére szolgáló alszámláján a 

szerződés  alapján esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek 

teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy annak 

biztosítása érdekében az Önkormányzat helyi adók és a gépjárműadó 

fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget a Bank a 

Pénzforgalmi Bankszámlára haladéktalanul átvezesse. 

 

5./ A Képviselő-testület az OTP Bank Nyrt. részére a más pénzügyi 

intézménynél vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett, vagy a 

későbbiekben megnyitásra kerülő valamennyi fizetési- és alszámlájára 

felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít a banki 

követelések teljesítése érdekében. 

 

6./ Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződések és 

felhatalmazó levelek aláírására. 

 

Felelős:  dr. Kelemen Márk polgármester 

    Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

A határozatról értesül:.- Vincze Miklós jegyző, és általa 

 - OTP Bank Nyrt. Kecskemét 

 - Pénzügyi iroda 
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17. Napirend tárgyalása 

  
    Tárgy:   Az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület Alapszabályának módosítása 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Határozati javaslat a jegyzőkönyv 17. számú melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

119/2013. (V. 29.) sz. Kth.  

Az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület Alapszabályának módosítása 

 

Határozat 

1./ A Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az 

Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület alapszabályát – a határozat 

mellékletében jelzett módosításokkal egységes szerkezetbe foglaltak 

szerint - elfogadja.  

2./ A Képviselő-testület a 81/2013. (IV. 24.) sz. Kth. határozatát 

hatályon kívül helyezi. 

 

Felelős:       Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:    azonnal 

 

 

18. Napirend tárgyalása 

    Tárgy:   Egyebek 
 

a) Mázsaház  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, a mázsaháznak mi lesz a további sorsa. Kié a 

mázsaház? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta első felállás szerint az önkormányzaté, utóbb 

kiderült, hogy Forgó Ferenc tulajdona. Kérte, Stróbl Alajos műszaki ügyintéző nézzen 

pontosan utána, hogy kié a mázsaház. A Városgazdasági Nonprofit Kft. vizsgálja meg, hogy 

milyen állagmegóvás szükséges. Fel kell mérni, hogy a működésre és az üzemeltetésre van-e  

igény. 
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Tűzoltóság előtti terület burkolása 

 

Hallai Tibor képviselő megjegyezte, az előző képviselő-testületi ülésen szóba került, hogy a 

tűzoltóság előtti területet térburkolattal fogják ellátni. Megkérdezte, hol tart ennek a 

kialakítása? Nyár folyamán elkészül? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, arról volt szó, hogy a Városgazdasági Nonprofit 

Kft. költségvetést készít.   

 

Ferencz Péter ügyvezető elmondta, várják az árajánlatot. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, júniusban szeretné lezárni ezt az ügyet. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megjegyezte, erről már nagyon régen beszélünk, még mindig 

nincs kész. Jó lenne, ha minél hamarabb megvalósulna. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, korábban arról is szó volt, hogy a tűzoltóság 

díjmentesen megcsinálja, de nem valósult meg.  

 

Bodor József képviselő elmondta, a kivitelezésben tudnak segíteni a tűzoltók.  

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 16:10 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

      Dr. Kelemen Márk                Vincze Miklós  

           polgármester            jegyző 


